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REFERAT AF 

GENERALFORSAMLING 2024 
TRoAs Ordinære Generalforsamling 

Lørdag d. 2. marts 2024 kl. 10:00 Godthåbsgade 8A 

1. VALG AF DIRIGENT OG REFERENT  
Bestyrelsen indstiller Christian Horton Beksgaard til dirigent og Kåre Torndahl Kjær til referent. De bliver 

valgt. 

Dirigent: Christian Horton Beksgaard 

Referent: Kåre Torndahl Kjær 

2. STEMMEUDVALG 
Stemmeudvalg: Daniel Ganshorn Bliss, Jakob Bavnshøj og Teis Peter Pazdzior 

Det noteres ikke når der er ændringer i antal stemmeberettigede men i stedet noteres alle stemmer ved hver 

afstemning. 

3. AFSTEMNING OM FORRETNINGSORDEN  
Forslag til forretningsorden er vedlagt i Bilag A.  

Der er 41 for og 0 imod og 0 blanke. Forretningsorden er godkendt. 

4. BESTYRELSENS OG UDVALGENES BERETNING FREMLÆGGES TIL 

GODKENDELSE 
Udvalgenes beretninger gennemgås kun i det omfang, at generalforsamlingen har spørgsmål 

til disse.  

Beretninger er vedlagt i Bilag B.  

GODKENDELSE AF BERETNINGER 

Der er 42 for og 0 imod og 0 blanke. Beretningerne er godkendt. 

5. FREMLÆGGELSE AF REGNSKAB TIL GODKENDELSE  
Regnskab er vedlagt i bilag C.  

Regnskabet for 2024 gennemgås.  

GODKENDELSE AF REGNSKAB  

For: 44 Imod: 0 Blanke: 1 

Regnskabet er godkendt.  
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6. FREMLÆGGELSE AF BUDGET OG FORSLAG TIL KONTINGENT TIL 

GODKENDELSE  
Det samlede budget inklusiv de herunder vedtagne forslag og bestyrelsen budget er vedlagt i 

Bilag C  

Indkomne forslag til budget er vedlagt i Bilag D.  

Forslag til kontingent er vedlagt i Bilag D.  

Fremlæggelse af budget for 2024 ved Kassereren.  

FORSLAG K-1: UÆNDRET KONTINGENT 

For: 44 Imod/Blanke: 0 

Forslaget er vedtaget. 

FORSLAG B-1A: UDSMYKNING OG MALING AF 2. SAL TABLETOP 

Det var sidestillet med B-1B. 

For: 39 Imod/Blanke: 3 

Forslaget er vedtaget. 

FORSLAG B-1B: MALING AF BORDE 

Det var sidestillet med B-1A. 

For: 12 Imod/Blanke: 3 

Forslaget er faldet. 

FORSLAG B-2: ROBOTSTØVSUGER 

Forslaget er frafaldet og ingen ønsker at fastholde det. 

FORSLAG B-3: FLERE SKABE PÅ 2. SALEN 

For: 42 Imod/Blanke: 2 

Forslaget er vedtaget. 

FORSLAG B-4A: FLEKSIBELT MØDELOKALE 

Det var sidestillet med B-4B og B-4C. 

For: 22 Imod/Blanke: 3 (samlet) 

Forslaget er faldet da B-4C fik flest stemmer. 

FORSLAG B-4B: FLEKSIBELT MØDELOKALE UDEN SÆKKESTOLE 

Det var sidestillet med B-4A og B-4C. 

For: 11 Imod/Blanke: 3 (samlet) 

Forslaget er faldet. 
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FORSLAG B-4C: FLEKSIBELT MØDELOKALE MED FÆRRE SÆKKESTOLE 

Det var sidestillet med B-4B og B-4A. 

For: 27 Imod/Blanke: 3 (samlet) 

Forslaget er vedtaget da det fik flest stemmer. 

FORSLAG B-5A: NYE ROLLESPILSLOKALER 

Det var sidestillet med B-5B. 

For: 37 Imod/Blanke: 0 

Forslaget er vedtaget. 

FORSLAG B-5B: NYE ROLLESPILSLOKALER 50% FONDSSØGT 

Det var sidestillet med B-5A. 

For: 17 Imod/Blanke: 0 

Forslaget er faldet. 

FORSLAG B-6: VARMEPUMPE PÅ 2. SAL 

For: 43 Imod/Blanke: 1 

Forslaget er vedtaget. 

FORSLAG B-7: VENTILATION I KIOSK OG RYDNING AF ”SERVERRUM” I KÆLDEREN 

For: 41 Imod/Blanke: 2 

Forslaget er vedtaget. 

SAMLET BUDGET  

For: 42 Imod: 1 Blanke: 0 

Budgettet er godkendt. 

7. INDKOMNE FORSLAG  
Indkomne forslag er vedlagt i Bilag D.  

Reviderede vedtægter er vedlagt i Bilag E.  

FORSLAG V-1: FJERNELSE AF PUNKT ”EVENTUELT” PÅ DAGSORDENEN PÅ 

GENERALFORSAMLINGEN 

For: 24 Imod/Blanke: 19 

Da det er et vedtægtsændringsforslag, kræver det kvalificeret flertal, dvs. 2/3 af de samlede stemmer. 

Forslaget er faldet. 

FORSLAG V-2: DIREKTE VALG AF NÆSTFORMAND 

For: 8 Imod/Blanke: 35 
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Da det er et vedtægtsændringsforslag, kræver det kvalificeret flertal, dvs. 2/3 af de samlede stemmer. 

Forslaget er faldet. 

Vedtægterne er således ikke opdateret i år. De gældende vedtægter kan ses i Bilag E. 

8. VALG AF FORMAND (1) OG KASSERER (1) 

FORMAND 

Opstiller:  

• Christian Nørgaard 

Ingen begærer mistillidsafstemning.  

Valgt til formand er Christian Nørgaard.  

KASSERER 

Opstiller:  

• Jonathan Bremer 

Ingen begærer mistillidsafstemning.  

Valgt til kasserer er Jonathan Bremer.  

9. VALG AF ØVRIGE BESTYRELSESMEDLEMMER (3-5)  
Opstiller:  

• Kåre Torndahl Kjær  

• Daniel Ganshorn Bliss 

• Charlotte Muhlig Andersen 

• Rikke Nielsen 

• Kasper Lundqvist Johannessen 

• Dennis Hovborg 

• Frederik Strøyer Sørensen 

Valgt til bestyrelsen er Kåre Torndahl Kjær, Daniel Ganshorn Bliss, Frederik Strøyer Sørensen, Charlotte 

Muhlig Andersen og Rikke Nielsen. 

10. VALG AF INTERN REVISOR (1)  
Opstiller: 

• Kia Kurtzmann 

Ingen begærer mistillidsafstemning.  

Valgt til intern revisor er Kia Kurtzmann. 

11. VALG AF BIFROST REPRÆSENTANTER (0-2) 
Opstiller: 
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• Christian Hoff 

• Kia Kurtzmann 

• Tor Bjørn Torp 

Ingen begærer mistillidsafstemning.  

Valgt som repræsentanter til Bifrost GF er Christian Hoff og Kia Kurtzmann. 

12. BESTYRELSEN TAKKER  
Bestyrelsen takker de mange, der har lavet noget i løbet af året. 

13. EVENTUELT 
Snak om rekruttering. 

Der var flere andre mindre opfordringer og adviseringer, som ikke er taget til referat. 
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BILAG A: FORRETNINGSORDEN 
Forslag til forretningsorden for generalforsamling i rollespilsforeningen TRoA. 

1. DIRIGENT, STEMMEUDVALG OG ORDENSREGLER 

1.1. Dirigenten har ansvar for at sikre at taletiden overholdes, at deltagerne holder sig til emnet der er til 

debat og at stoppe debatten, når nye synspunkter ikke længere fremføres. Desuden kan dirigenten 

udelukke deltagere i mødet hvis reglerne eller god ro og orden ikke overholdes. 

1.2. Alle deltagere har taleret og tildeles ordet i den rækkefølge, som de tegner sig hos dirigenten. Dog 

tildeles 1. gangs talere ordet før 2. gangs talere. Den person som afholder punktet, kan tildeles 

taleret af dirigenten udenfor talerækken og tilsvarende kan dirigenten give kort taletid til folk der 

har opklarende svar på spørgsmål. 

1.3. Taletiden for hver enkel debat er to minutter for førstegangsindlæg og et minut for videre indlæg. 

Dirigenten kan vælge at ændre denne taletid. 

1.4. Der skal vælges 3 stemmeoptællere, som har ansvaret for at optælle stemmer ved afstemning. 

1.5. Stemmeoptælling foretages ved brug af online-værktøj. 

1.6. Stiller et medlem af stemmeudvalget op til personvalg erstattes vedkommende med en anden der 

ikke er kandidat i den pågældende afstemning, indtil stemmeudvalgsmedlemmet ikke længere er på 

valg. I prioriteret rækkefølge erstattes med; dirigenten, et medlem af den siddende bestyrelse, 

almindeligt suppleringsvalg. 

1.7. Mistillid kan stilles til dirigenten eller medlemmer af stemmeudvalget på et vilkårligt tidspunkt 

under generalforsamlingen. Stilles mistillid til dirigenten, overtager formanden ledelsen af mødet. 

Derefter taler stiller og modtager (i nævnte rækkefølge) i et minut. Herefter kan 

generalforsamlingen stille spørgsmål til begge. Mistillidsvotum afgøres ved almindeligt flertal og 

bliver der afgivet et mistillidsvotum foretages der suppleringsvalg. I dette kan genvalg ikke finde 

sted. 

1.8. Stilles forslag om suspendering af forretningsordenen som efterfølgende vedtages, lukkes 

generalforsamlingen og formanden er pålagt at indkalde til en ny indenfor en måned.  

2. AFSTEMNING 

2.1. I tilfælde af sidestillede forslag stemmes samtidig om alle forslag i en lukket afstemning hvor alle 

kan stemme på alle de forslag, de kan støtte op omkring. Hvis et eller flere forslag opnår over 

halvdelen af stemmerne, er det forslag valgt, som har opnået flest stemmer. Hvis ingen forslag 

opnår over halvdelen af stemmerne er alle forslag faldet. 

2.2. Samme gælder for sidestillede vedtægtsændringsforslag, blot er grænsen her 2/3 af stemmerne. 

2.3. Det er kun det antal stemmer der er til stede til generalforsamlingen på afstemningstidspunktet der 

er relevante i forhold til om et givent forslag bliver vedtaget eller forkastet eller hvem der bliver valgt 

til tillidsposter. Det er op til stemmeudvalget at vurdere hvornår det er påkrævet at genoptælle 

stemmerne. Det er ikke muligt at stemme med fuldmagt. 

2.4. For forslag noteres stemmetal i referatet.  

2.5. For personvalg noteres stemmetal ikke i referatet. 

2.6. Ved valg hvor stemmelighed medfører, at ingen afgørelse er truffet, træffes afgørelsen ved 

lodtrækning mellem de, med samme stemmetal. Lodtrækning foretages med en passende terning. 
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Bemærk at for forslag vil dette aldrig være påkrævet, da stemmetallet alene angiver om et forslag er 

faldet eller vedtaget jvf. vedtægterne. 

3. FORSLAG OG BUDGET 

3.1. Der kan ikke stilles nye forslag eller vedtægtsændringsforslag på generalforsamlingen. Det er 

derimod muligt at stille ændringsforslag til de eksisterende forslag og vedtægtsændringer, såfremt 

de stadig i væsentlig grad omhandler det samme som det oprindelige forslag. I tvivlsspørgsmål er 

det overladt til dirigenten at vurdere, om der er tale et om et ændringsforslag eller et nyt forslag. 

3.2. Det er muligt at stille ændringsforslag til de på generalforsamlingen præsenterede budgetter, og 

disse skal alle være dirigenten i hænde inden der afstemmes om det samlede budget. Det opfordres 

dog til, at der er foretaget en grundig afdækning af de økonomiske konsekvenser af et forslag inden 

det forelægges generalforsamlingen – såfremt der ikke har været lejlighed til dette anbefales det i 

stedet generalforsamling at bede bestyrelsen om at undersøge og effektuere eventuelle ideer efter 

generalforsamling. 

3.3. Fremgangsmåden er at alle budgetforslag debatteres inden der stemmes om budget. Når alle forslag 

har været debatteret stemmes der om de enkelte forslag et for et og til sidst stemmes om det 

samlede budget med alle de vedtagne ændringsforslag inkluderet. 

3.4. Såfremt flere forslag er gensidigt udelukkende betragtes de som sidestillede og den 

afstemningsprocedure der er beskrevet for disse, benyttes.  

3.5. Det er ikke muligt at stille forslag eller foretage afstemninger under punktet ”Eventuelt”. 

4. PERSONVALG 

4.1. Opstilling til personvalg kan ske indtil afstemningen i det aktuelle personvalg påbegyndes.  

4.2. Ved personvalg må alle opstillede holde en motivationstale der ikke overstiger to minutter i 

varighed. Herefter må generalforsamlingens medlemmer stille spørgsmål til den opstillede omkring 

dennes kandidatur som den opstillede må besvare. Spørgetiden tilstræbes ikke overstige fem 

minutter per opstillet. 

4.3. Det er muligt at stille op til tillidsposter in absentia. Ved opstilling in absentia må et andet medlem 

af generalforsamlingen holde motivationstale for den opstillede efter bedste evne. 

4.4. Ved personvalg har alle stemmeberettigede ret til at stemme på lige så mange kandidater, som der 

er pladser. Man behøver ikke at bruge alle sine stemmer, og man kan ikke stemme på den samme 

person mere end en gang til en given afstemning. 

4.5. Personvalg vil altid være skriftlige, hvis der er kampvalg. 

4.6. Hvis der ikke er flere kandidater end poster, betragtes alle opstillede som valgt, medmindre der 

begæres mistillidsafstemning.  

4.7. Hvis et medlem begærer mistillid til en kandidat ved et personvalg skal der foretages 

mistillidsafstemning. Først taler stiller og modtager (i nævnte rækkefølge) i et minut. Herefter kan 

generalforsamlingen stille spørgsmål til begge. Mistillidsvotum afgøres ved almindeligt flertal.  

Herefter foretages valg på normal vis blandt de tilbageværende kandidater, medmindre der er 

yderligere mistillidsbegæringer. 
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BILAG B: BERETNINGER 
Herunder er de enkelte udvalgs årsberetninger samt bestyrelsens beretning. 

BESTYRELSENS BERETNING 

Skrevet af Christian Nørgaard 

Overordnet set har 2023 været et fint år for TRoA, vi har fået stabilitet i flere af vores aktiviteter, og der er 

fremgang i vores større aktiviteter. Bordrollespil er som altid populært, og det kan være svært at finde nok 

lokaler, vi har fået et nyt bordrollespilsudvalg, som blandt andet vil forsøge at få mere styr på timemap, så vi 

ikke har inaktive hold der har booket et lokale de ikke bruger, samtidig har vi i starten af 2024 overtaget 

endnu et lokale på 2. sal, så det kan sandsynligvis frigive lidt mere plads andre steder.  

Ligeledes er tabletop blevet rigtigt aktive, og det er ikke længere kun få spil der dominerer, men vi har mange 

aktive spilsystemer, hvilket også betyder at flere dage er taget i brug, og man kan nu ’skubbe med dukker’ 

flere af ugens dage.  

Det er godt at vi bruger vores lokaler fornuftigt, og vi er glade for at der er så mange der har gode ideer til at 

gøre dem bedre, og er villige til at hjælpe med at gøre det. 

Ude i skoven har vi fortsat god aktivitet i form af Sidste Søndag, ud over at køre en god og stabil kampagne, 

der løbende udvikler sig (Vi kommer ikke nærmere ind på om det altid er i positiv retning for Nebelheim), så 

er udvalget også meget aktive i form af andre arrangementer, og det betyder at flere i Aalborg stifter 

bekendtskab med krypthorrors og skavens under motionsløb og byvandringer ved halloween. 

Vi har desværre måtte sige farvel til Airsoft, da det ikke var muligt at spille videre på lokationen. Ligeledes 

lukkede Brætspilsudvalget for en kort periode, men det er blevet startet op i det nye år. Vi ser det som 

naturligt at udvalg starter og stopper, og det vigtige er at de frivillige fortsat har lysten, og vores medlemmer 

har gode tilbud at vælge imellem. Vi er fortsat en forening med rigtigt mange tilbud, og det er vi stolte af. 

Vi har også gang i mange investeringer, der er tydeligt at flere har lagt mærke til at det er til at få penge hvis 

man har en god ide, og det er dejligt at der er så mange gode ideer. Fra bestyrelsens side er de bedste ideer 

dem vi kan sige god for og finde penge til, hvor der allerede er nogle hænder til at udføre opgaven, så den 

type ser vi gerne flere af.  

Omkring rekruttering har vi i 2023 forsøgt at være med i Aalborg Tryout i form af brætspil mandag aften. Det 

var som sådan ret velbesøgt, og vi fik besøg af omkring 30 interesserede i starten af 20års alderen. Hvis 

nogen kunne have interesse i at lave en form for åbent hus for dem aldersgruppe, f.eks. bordrollespil, vil vi 

gerne høre fra frivillige. 

Vi har også fortsat et godt samarbejde med landsforeningen Bifrost, og selv om vi fik en del omtale for at 

stille mistillid, så fik vi snakket tingene godt igennem med dem. Tor Bjørn Torp blev på sidste Bifrost GF 

valgt ind i hovedbestyrelsen, så vi håber han kan styre dem, selv om det kan være svært når der er så mange 

københavnere der skal forstå at vi har ret. 

Samlet set synes vi fortsat TRoA er en meget sund forening. 

AIRSOFT 

Skrevet af Morten Baagøe 

2023 var slutningen på en æra. Efter 12 år lukker TRoA Airsoft ned. Efter 11 gode år i Veggerby blev vi, 

sammen med ejerne af skoven, enige om at sæsonen 2023 ville være den sidste og vi havde sidste spilgang i 

august, som samtidig markerede 11-årsdagen for vores første spil derude. 
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Det blev fulgt af en grundig oprydning i området således, at det om et par år ikke burde være muligt at se vi 

har været der. Denne oprydning var færdig inden udgangen af 2023 og vi forventer at være færdig med 

oprydning i lokalerne i løbet af 2024. 

Vi har været rigtig glade for den mulighed, vi havde fået af familien Koldsø og det samarbejde vi har haft med 

dem. Vi er desuden glade for, at vi har haft tiden og ressourcerne til at kunne afvikle banen på en ordentlig 

måde, så både ejerne, spillere og arrangører står tilbage med en god følelse og en masse gode minder.  

TAK til familien Koldsø, TRoA og vores spillere for, at vi har haft mulighed for at kunne arrangere airsoft de 

sidste 11 år. 

BORDROLLESPIL 

Skrevet af Sebastian Larsen, Ditte Filskov og Emil Thorngren 

TRoA har eksisteret i over 30 år, uden at have et officielt bordrollespilsudvalg. Så da Christian Hoff begyndte 

at stikke til nogle af klubbens aktive medlemmer inden for bordrollespil, tog det ikke lang tid før et nyt 

udvalg så dagens lys.  

Udvalget består i dag af udvalgets kontaktperson, Sebastian Larsen, samt Ditte Filskov og Emil Thorngren 

som supplerende frivillige kræfter. I vores spæde opstart var Charlotte Andersen også en uvurderlig hjælp til 

at sætte retningen for det nye udvalg. 

Vores første bedrift som udvalg var at rydde op i biblioteket i kælderen. Der ligger en guldgrube af 

underfundige og nostalgi-fremkaldende bøger, så det er helt sikkert et besøg værd. 

På foranledning fra bordrollespillerne i klubben har vi fået indkøbt nye battlemats. I det nye år kommer vi 

også til at indfri flere af de ønsker vi har hørt fra medlemmerne. 

Vores eksistensgrundlag har fra starten været tofoldig; dels ønsker vi at udbrede bordrollespil som hobby, 

ved at hjælpe den næste generation af GM’er og spillere med at komme i gang med at rulle terninger og 

fortælle historier sammen. Og dels vil vi gøre TRoA til det bedst mulige miljø at spille bordrollespil i. I den 

forbindelse har vi i år indkøbt og malet 100 sci-fi modeller, for at gøre det lettere at kaste sig ud i en, ellers 

lidt overset, genre af rollespil.  

Vi ser frem til et nyt år, hvor vi vil skabe endnu bedre ramme for TRoA’s bordrollespillere i samarbejde med 

de øvrige udvalg, og med hjælp fra fællesskabet. 

BRÆTSPILSUDVALGET 

Skrevet af Niels Christian Trude Christensen 

Der har været afholdt to brætspilscafe’er i 2023. Da jeg, grundet privatliv, har været optaget de fleste 

weekender i 2023. Der er blevet afholdt flere mindre brætspilscafe’er om mandagen ved Chr. Nørgaard og 

Kåre Torndahl Kjær, med fin succes. 

Det lave antal cafe’er har været debatteret af dem omkring udvalget, og der har været søgt løsninger. 

Udvalget bliver overdraget til Jakob Kannegaard, som vil varetage brætspilscafe’er fremover, jeg ønsker ham 

god vind.  

Facebook siden anvendes til stadighed for at organisere afholdelse af brætspil. 

Der ikke været indkøbt så mange spil i 2023, der er ankommet flere nye, bestillinger tager til tider lang tid før 

de ankommer, eks. hvis det er et spil der backes. Store spil som Europa Universalis har været livligt anvendt. 

Der er ankommet nye spil, heraf nogle ret dyre, som ikke er blevet åbnet endnu. Det er en problematik der 

har hjemsøgt i et stykke tid: hvad skal ligge til grund for motivation for indkøb af nye brætspil. Det er en 

problematik der overdrages til næste forperson, med input for de løsninger vi har fundet frem til. 
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FESTUDVALGET 

Skrevet af Morten Baagøe 

Det blev ikke til så mange fester som håbet i starten af 2023, faktisk blev det kun til en julefrokost. Der er 

mange gode grunde og undskyldning til hvorfor dette kan være. Men kort sagt er vi bare et andet sted end 

dengang vi trak 150+ til vores sommerfester. Det betyder også at planen for 2024 bliver anderledes. Hvad det 

bliver ved vi ikke helt endnu, men det klassiske koncept med 5-6 i løbet af året skal man nok ikke regne med. 

IT-UDVALGET 

Skrevet af Kåre Torndahl Kjær 

Som det ofte er tilfældet, har året der gik været roligt i IT-udvalget. Der var ingen større ændringer eller 

omlægninger. 

Vi har kigget på, om vi skal væk fra Jotform som vi bruger til tilmelding, da det er ret dyrt ifht. den 

funktionalitet vi bruger. Det kunne være en aktivitet for 2024. Derudover vil vi gerne kigge på at omdanne 

designet for hjemmesiden, men det kræver der er nogen, der har lyst til at kaste sig ind i arbejdet for det 

nuværende medlem i IT-udvalget er ikke specielt kvalificeret til at lave design. 

Som sædvanlig er hermed en opfordring til at bruge de ydelser vi stiller til rådighed – både som medlem men 

særdeleshed også som aktiv. Formålet med IT-udvalget er at sikre, at hvis man har brug for en række ydelser, 

så skal man ikke selv have kompetencer men kan henvende sig til os. Det drejer sig om: 

- Hjemmeside til et arrangement eller projekt – vi kan hjælpe med den tekniske opsætning, du skal 

bare komme med indholdet. 

- Tilmeldingsformular til et arrangement – vi kan sætte det op eller give dig adgang til selv at sætte det 

op. 

- Maillister – alle udvalg har en mailliste som de løbende skal vedligeholde – skriv til IT-udvalget, så 

tilføjer eller fjerner vi de folk som I har behov for. Vi kan også oprette nye maillister til diverse 

formål. 

- Andet, som har at gøre med hjemmeside og mails – tag fat i os og vi kan enten hjælpe eller dirigere 

jer i den retning hvor I kan få hjælp. 

- Adgang til at rette tekster, poste nyheder eller lignende på troa.dk – tag fat i os, så giver vi dig 

adgang. 

Vi kan som altid nås på webmaster@troa.dk. 

CAFEUDVALGET 

Skrevet af Peter Ganshorn Bliss 

2023 var årets hvor vi sagde farvel til Christian Pedersen og goddag til Martin Klemmensen, der efter meget 

kort tid i udvalget fik øgenavnet “købmand Klemme”, det siger jo lidt om hans baggrund som købmand i en 

Brugs. 

Klemme har været en god tilføjelse, der med et frisk pust har set cafeen få nye spotvare i en lind strøm, med 

stor succes, hvilket da også er med til at vores budget for året endnu engang er gået bedre end forventet. 

Vi forsøger generelt løbende at finde gode tilbud, så vi kan holde priserne nede for foreningens medlemmer 

og stadig give et fornuftigt overskud på bundlinjen. 

Vi påtænker at se på hvem der har cafe adgang i det kommende år, efter afholdelse af cafevagts møde i løbet 

af første kvartal 2024, idet det ser ud til at der er mange der har adgang, men ikke enten bruger den eller ikke 

opfylder kriterierne for at være cafevagt længere. 
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PROJEKT: X-WING 

Skrevet af Karsten Rasmussen 

Landssamarbejdet: Året 2023 blev starten på samarbejdet på tværs af landet, hvor det blev aftalt, at 

afholde 4 kvartårlige turneringer kaldet Q-turneringer. Q1 blev afholdt i TRoA i Januar måned med 17 

deltagere, så startskuddet til initiativet fik en god start.  

TRoA stillede med TO og var sammen med den Fælles Event-koordinator Thorbjørn Nielsen primus motor 

på afholdelsen. Q2 blev afholdt i ZZ Games i Høje Taastrup; Q3 på Viby Bibliotek i Århus; og Q4 igen i ZZ 

Games, Høje Taastrup. 

Vi vil i TRoAs Project: X-wing fortsætte i samarbejdet i 2024, og Q1 afholdes derfor i forbindelse med Nordic 

Table-Top Showdown 13-14 januar 2024. 

I foreningen: Der har i løbet af året 2023 været afholdt 9 af 11 planlagte arrangementer. 

Et arrangement i foråret blev aflyst grundet for få tilmeldinger, da man havde givet spilforsyningen love til at 

afholde et lignede arrangement weekenden før vores eget – Det var en lidt kedelig oplevelse, som Vi håber 

kan undgås på sigt. 

Arrangementet i oktober blev aflyst, da Vi ikke havde et booket lokale, og alle forsøg på, at få det bragt på 

plads glippede, da den booking-ansvarlige desværre var blevet syg. Det skal siges, at Vi ikke tidligere har 

oplevet dette. 

I alle tilfælde er det beklageligt, at skulle aflyse arrangementer, da det fjerner muligheden for indtægt. 

Der har hver 14 dag på onsdage, været afholdt Imperial Training Academy, hvor nye, som gamle spillere kan 

komme og lære det nye 2.5 og få forståelse for, hvordan man bygger lister, hvad der er ændret fra tidligere 

versioner af spillet, og få forståelse for såvel tokens, Missionsspil og andre muligheder i forbindelse med X-

wing Miniatures Game. 

Udvalget: I TRoAs – Project: X-wing har Vi i efteråret sagt farvel til to stabile støtter i Charlotte og Michael 

Hejlesen-Schacht – Tusind Tak for støtten gennem årene siden 2018. 

TRoAs – Project: X-wing består I skrivende stund af Benedikte Zehmann Ziegler Rasmussen, Nikolaj Nielsen 

og Karsten Rasmussen, og vil i starten af 2024 blive forøget med Kjeld Pedersen, der vender tilbage til aktivt 

spil. 

Sponsorstøtte: Vi fik i sidste halvår af 2023 en sponsor, der har betalt hovedparten af vores præmier 

efterfølgende. Blandt andet præmier i forbindelse med Aces High Turneringen i December, hvor der blev 

sponsoreret præmier for mere end DKK 600,00, samt køb af fly for omkring DKK 500,00 til brug som 

præmier. 

Vores sponsor fortsætter med at støtte Os i 2024, og har allerede støttet Os med 1x Store Championship Kit 

2023, og 1x Children of Mandalore, samt (brugte) fly for DKK 600,00 til brug som præmier. 

NÆSTE ÅR 2024 

Planlægges turnering den sidste lørdag i hver måned med undtagelse af Januar 2024, da Rene Lauridsen, der 

arrangerer STORE CHAMPIONSHIP for Spilforsyningen har meldt ud, at for at Worlds’ Invite fra dette 

arrangement kan anvendes er nødsaget til at afvikle turneringen før 31. januar 2024. 

Rene Lauridsen er klar over, at han ramte den dato, som Vi allerede arbejdede med, men Vi er i udvalget 

blevet enige om, at Vi hellere vil være med til at samle spil-miljøet end at splitte det. 

Vi holder dog fast ved en månedlig turnering den sidste lørdag i måneden fremadrettet – Dels fordi, det er 

lettere at forholde sig til i miljøet og samtidig nemmere at planlægge rundt om hinanden på tværs af landet. 
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I Forenings-regi (TRoA) fortsætter Vi med at afvikle Star Wars – X.wing Miniatures Game IMPERIAL 

TRAINING ACADEMY – Et initiativ for at give nye spillere en mulighed for at lære spillets grundregler og 

basis for turnerings-spil at kende; Samt introducere foreningen TRoAs medlemmer til de forskellige 

muligheder indenfor spillet. 

Andre Events er på tegnebrættet, og vil blive annonceret, når de er klar. 

Der skal lyde en TAK til alle deltagerne i udvalgets arrangementer, såvel, som medarrangører og hjælpere. 

SIDSTE SØNDAG 

Skrevet af Steffen Kanstrup 

2023 har været et solidt år for Sidste Søndag. En stærk start med en solid opbakning der fortsatte året 

igennem. Vi havde mange planer for at udvide og styrke kampagnen, men den pludselig, langvarige og 

alvorlige sygdom der ramte hovedarrangørren, satte en pause på mange planer. 

Dette medførte at gruppen pludselig skulle indfinde sig med nye rolle, og nye ansvarsopgaver der skulle 

tilpasse og læres. En opgave som gruppen gjorde rigtig godt, trods de pludselige udfordringer og kampagnen 

er kommet godt igennem året. 

Vi fik også igen afholdt vores traditionsrige Døgnscenarie, der atter har været et af årets højdepunkter og var 

årets mest besøgte spilgang.  

Vi har en meget stor spillerbase, som vi har planer om at udvide i det nye år, samt at udvide vores 

samarbejde med forskellige organisationer til at styrke og udvide kendskabet til Sidste Søndag.  

Yderligere har vi igen deltaget i Halloween og Nytårs løb sammen med Stine Brix, hvilket også er ved at blive 

en fast tradition. 

Det nye år bringer os til en større opdatering, og udvidelse, af grundreglerne efter mange samtaler med 

spillere. Det bliver en proces hvor vi ca. et halvt år efter udgivelsen vil tage en samtale med vores spillere 

igen, for at sikre at vores mål meget opdateringen kommer til at ske fyldest.  

Slutteligt vil vi også gerne sige stort tak til Mie for hendes tid i arrangørgruppen, vi glæder os til at se dig 

fortsat som hjælper og monster ude til spillet. 

Så 2024 ser meget spændende ud, en rask hovedarrangør, mange nye projekter og initiativer. 

SOMMERLEJR 

Skrevet af Per Frederiksen 

Der er ikke indgivet en beretning fra sommerlejr. 

TABLETOP-UDVALGET 

Skrevet af Thomas Madsen 

Vi har haft endnu et godt år i tabletop udvalget.  

Vi var begyndt at blive lidt presset på plads om torsdagen og er derfor begyndt at bruge onsdag som en ekstra 

dag. For at gøre det nemmere for nye folk, har vi valgt at reklamere torsdag som 40k, AOS og hobby dag. 

Mens onsdag er mere for de alle andre miniature spil vi har spillere til p.t ser vi Star Wars Legion, Ringenes 

Herre, Killteam, A Song of fire and ice, Blood Bowl og Mordheim. 

Vi fik i 2023 2 nye medlemmer i vores udvalg, Henrik Damgaard Nielsen, Henrik kommer med en masse 

viden om Warhammer 40K og Emil Nadal Christensen som ved en masse om A Song Of Ice And Fire og 

Killteam. Vi er super glade for at få flere hænder i udvalget. 
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I det nye år forventer vi at få gang i Legion Imperialis, Warhammer the old world, Bolt action og forhåbentlig 

flere sjove spil. Derudover vil vi rigtig gerne bygge videre på de meget positive tendenser vi ser i aktivitets niv. 

På 2 salen.  

Vi har i løbet af året fået øjne op for hvor meget vi kan bruge vores laserskærer. Så nu bliver der lavet terræn, 

spil redskaber og diorama dele.  

Vi har brugt meget tid på at forberede vores store turnering, som TRoA er medarrangør af Nordic Tabletop 

Showdown. Vi forventer at kunne bruge de ting vi har lavet, til end flere turneringer og events i det nye år. 

TROA MARKED 

Skrevet af Martin Brassøe 

Der er ikke indgivet en beretning fra TRoA Marked. 

TROA NEWS 

Skrevet af Charlotte Muhlig Andersen 

I 2023 havde TRoA News en masse intentioner og planer om at være meget aktive og få fyldt godt op på 

bloggen. Det blev så ikke til så meget, desværre, da andre projekter kom til at fylde mere for udvalgets 

medlemmer.  

Men vi giver ikke op. Da der blev lagt billeder op fra en Sidste Søndag spilgang viste antallet af besøgende på 

bloggen at TRoA News stadig har et eksistensgrundlag og derfor prøver vi om ikke 2024 bliver året, hvor 

TRoA News blomstrer op igen.  

Vi vil gribe fat i medlemmerne og få hørt de bedste historier fra de forskellige grene af TRoAs aktiviteter og 

sikre os at vi ikke bliver glemt, når der sker ting i klubben. Vi vil derudover gøre vores ypperste for at få ført 

en masse af de planer vi havde for 2023 ud i livet i 2024 i stedet. 

UNGDOMSUDVALG 

Skrevet af Valdemar Lunddal Jensen 

I 2023 har vi holdt aktiv tirsdag ugentligt, primært uden for skolernes ferier. Her har der i ca. været 25 

deltagende børn per gang. 

Til aktiv tirsdag ser vi at de unge er gode til selv at tage initiativ, og de gm’er bordrollespil for hinanden, både 

til aktiv tirsdag og udenfor. Og vi har generelt set en forbedring i forhold til at få nogle af deltagerne til aktiv 

tirsdag til at lave mere i TRoA udover aktiv tirsdag. 

Vi har holdt to LAN-parties som planlagt, et i juni og et i efteråret, derudover har vi også fået afholdt et live 

rollespil, noget vi gerne vil lave mere af. 

Da vi er vokset i størrelse, og der kommer mange børn og unge hver tirsdag, så er vi super glade for det store 

engagement fra de hjælpere som deltager til aktiv tirsdag, og f.eks. gm’er rollespil for børnene, eller hjælper 

til med brætspil og magic. 

VINTERLEJR 

Skrevet af Bo Karlsen  

Vinterlejr 2023 med 30 deltager blev en fantastisk vinterlejr. Traditionen tro holdt vi os til det sædvanlige 

sted, sædvanlig mad og sædvanlige aktiviteter og folk hyggede sig. Efter eventet afholdt vi arrangør møde 

hvor Christian Nørgaard og Uffe V. Jensen trådte ud, vi vil gerne sige mange tak for deres tid som arrangør 

det har været værdsat. Arrangørgruppen for 2024 er derfor Morten Baagøe og Bo Karlsen. 
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VÆRKSTEDSUDVALGET 

Skrevet af Ole Risgaard Hansen 

Nyt medlem i udvalg, Thomas Holm, helt masse viden som vi andre ikke har. 

Afholdt afstemning om hvad der er højest prioritet for medlemmerne, De to ting der er mest eftertragtet er: 

• Malebås med udsugning. 

• Savsmuldudsugning ved maskinerne 

Begge projekter er i gang. Der er lavet design og der er indkøbt 80% af stumperne der skal til for at lave dem. 

Det er desværre meget lidt tid vi har haft til at bygge projekterne i 2023. 
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BILAG C: REGNSKAB OG BUDGETTER 

KASSERERENS BERETNING 

Igen i år vil jeg starte med at fortælle lidt om vores medlemstal. Som kasserer står jeg sammen med TRoAs 

sekretær for at administrere vores medlemssystem. Jeg er glad for at kunne fortælle, at det er en opgave, der 

vokser lidt hvert år, i takt med at der er flere og flere, der melder sig ind i foreningen. I år endte vi med at 

have 342 medlemmer ved årets afslutning – hele 21 mere end sidste år! Det skyldes især en fremgang i 

Senior-, Pensionist, og Forældremedlemsskaber, hvoraf Pensionist kontingentet selvfølgelig er et nyt oprettet 

kontingent i 2023. Vi har også fortsat været gode til at rekruttere ny junior medlemmer, hvilket medfører at 

vi har fastholdt det ret høje antal af 70 

juniormedlemmer i 2023.  

Fordi vi er i Nordjylland, så skal vi dog også fokusere 

lidt på det negative. I 2023 fortsatte vi nemlig 

desværre med en let tilbagegang i 

ungdomsmedlemmer (18-25 årige). Det er en 

tendens vi har fulgt de sidste tre-fire år. Her er vi 

gået fra at have 56 ungdomsmedlemmer i starten af 

2020 til nu at være på 24 ungdomsmedlemmer – og 

mange af dem på vej til at blive seniormedlemmer. 

Mens vi selvfølgelig ikke kan gøre det store ved, at 

vores medlemmer bliver ældre, så tror jeg at vi i de 

kommende år skal være ekstra gode til at bakke op 

om ideer, der er med til at rekruttere 

ungdomsmedlemmer, eller hjælper med at holde fast 

i Juniormedlemmer der er på vej til at blive unge 

voksne. 

Økonomisk set har foreningen i år været svær at 

forudse. Mange af de projekter der blev godkendt på sidste års generalforsamling blev enten ikke gennemført 

endnu (f.eks. renoveringen af krathuset i Lundby krat) eller viste sig at blive fuld finansieret igennem tilskud 

og donationer (f. eks. Projekt Wurtbad i lokale 6 og det nye inventar i kiosken). Samtidig er der nogle udvalg 

der har vendt deres budget om, og andre, der har lavet større overskud eller mindre underskud end 

budgetteret. Blandt de underskudsgivende er de største Airsoft og Sommerlejrudvalgene, der af hver deres 

uforudsete årsag gik over budget. Bland de overskudsgivende skal der især nævnes cafe-udvalget, der igen i 

år har slået deres egen rekord, og fortsætter med at bidrage stærkt til foreningens sunde økonomi.  

Selvom jeg sikkert ikke er alene i at ønske, at flere af vores projekter blev realiseret i 2023, så er det dejligt at 

se at foreningen stadig kan lave overskud, når vi ikke har de store renoveringer og nyanskaffelser. 

  

Medlemsfordeling efter 
kontingent

Senior (25+)

Ungdom (18-
24)
Junior (7-17)

Pensionist

Forældre

TRoAs Venner

Æres-
medlemmer
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REGNSKAB TROA 2023 

 

Kontobetegnelse Note Regnskab 2023 % Budget 2023 Regnskab 2022 Budget 2022

Medlems indtægter

Kontingent Junior 37.330,00 101% 37.000,00 33.070,00 22.500,00

Kontingent Ungdom 15.051,00 84% 18.000,00 21.500,00 27.600,00

Kontingent Pensionist 1.650,00 0% 0,00 0,00 0,00

Kontingent Senior 168.156,00 101% 166.500,00 157.500,00 152.100,00

Familiekontinget 5.900,00 118% 5.000,00 4.500,00 3.800,00

Kontingent TRoAs Venner 2.950,00 92% 3.200,00 3.300,00 3.600,00

Kontingenter i alt 231.037,00 101% 229.700,00 219.870,00 209.600,00

Gebyr opkrævning 2.500,00 83% 3.000,00 3.350,00 4.000,00

Gæste adgang i TRoA 3.076,50 123% 2.500,00 3.207,25 1.000,00

Klubskabsleje 7.050,00 98% 7.200,00 6.700,00 7.200,00

Medlems indtægter i alt 243.663,50 101% 242.400,00 233.127,25 221.800,00

Tilskud og Udlejning

Aktivitetstilskud 36.153,00 116% 31.200,00 25.746,00 21.138,00

Andre tilskud 1 51.221,50 36% 142.621,50 90.027,00 0,00

Udlejning 1.800,00 0% 0,00 0,00 0,00

Tilskud i Alt 89.174,50 51% 173.821,50 115.773,00 0,00

Lokaleudgifter

Husleje -111.720,00 100% -111.720,00 -111.720,00 -111.720,00

Andre lokale udgifter -20.859,07 91% -23.000,00 -20.940,33 -25.500,00

Nyindkøb / Renovering 2 -54.825,59 21% -257.358,00 -231.721,02 -174.400,00

Lokaleudgifter i alt -187.404,66 48% -392.078,00 -364.381,35 -311.620,00

Cafe

Varesalg Cafevare 154.677,50 103% 150.000,00 125.740,44 66.000,00

Vareforbrug Cafevare -95.582,16 88% -108.500,00 -88.305,89 -48.000,00

Andre udgifter Cafe -2.916,16 194% -1.500,00 -1.527,52 -2.000,00

Kassedifferencer Cafe 54,50 0% 0,00 98,93 0,00

Cafe i alt 56.233,68 141% 40.000,00 36.005,96 16.000,00

Magic

Magic i alt 0,00 0% 0,00 -7.178,96 0,00

Cafe+Magic 56.233,68 141% 40.000,00 28.827,00 16.000,00

Administration

Bestyrelsen aktiviteter og lign. 3 -19.071,46 96% -19.775,00 -16.501,00 -16.170,00

Betaling løsninger -4.036,78 124% -3.250,00 -3.347,74 -3.850,00

Kontorhold og regnskab -16.988,62 99% -17.150,00 -14.891,19 -22.000,00

Diverse Administrationsudgifter -8.159,57 95% -8.600,00 -11.024,47 -3.700,00

Reklame og PR (tryksager) -821,91 16% -5.000,00 -2.029,42 -5.000,00

Løn Sekretær -41.566,80 100% -41.500,00 -41.029,81 -42.000,00

Udvalgsturen -24.050,86 83% -29.000,00 -24.898,46 -25.000,00

Gebyrer og Bankomkostinger -7.820,52 104% -7.500,00 -10.846,46 -6.000,00

Administration i alt -122.516,52 93% -131.775,00 -124.568,55 -126.720,00

Faste indtægter /udgifter total 79.150,50 -117% -67.631,50 -111.222,65 -179.402,00
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Kontobetegnelse Note Regnskab 2023 % Budget 2023 Regnskab 2022 Budget 2022

Aktiviteter

Airsoft -10.145,36 -206% 4.925,00 11.901,80 -11.900,00

Table-Top -10.052,70 101% -10.000,00 -13.425,25 -13.079,00

Ungdomsudvalg -3.314,45 51% -6.500,00 -8.573,39 -4.850,00

Sidste Søndag 2.922,49 -66% -4.400,00 -6.126,87 3.065,00

X-Wing 9,85 0% 0,00 1.065,30 0,00

Brætspil -1.321,55 25% -5.200,00 -3.914,22 -7.700,00

Festudvalg -1.299,20 -25% 5.200,00 2.121,70 2.600,00

Værksted -3.830,70 128% -3.000,00 -7.158,29 -3.000,00

Bordrollespil -2.822,05 0% 0,00 -2.525,99 -5.000,00

Aktiviteter i alt -29.853,67 153% -19.475,00 -26.635,21 -37.364,00

Arrangementer

Sommerlejr -7.510,67 0% 0,00 -4.434,83 3.255,00

Små events (Små Live m.m.) 372,89 -169% -220,00 3.016,64 0,00

Vinterlejr 2.888,87 1010% 286,00 7.057,46 60,00

Sidste Søndag Døgnscenarie -1.310,05 -873% 150,00 3.616,60 0,00

Arrangementer i alt -5.558,96 -2574% 216,00 9.255,87 3.315,00

Andet 

Finansielle indtægter 466,33 0% 0,00 0,00 0,00

Ekstraordinær indtægt/udgift 4 -8.398,27 0% 0,00 -10.153,09 0,00

Hensættelser 0,00 0% 0,00 0,00 0,00

Andet i alt -7.931,94 0% 0,00 -10.153,09 0,00

Resultat Foreningen TRoA i alt 35.805,93 -41% -86.890,50 -138.755,08 -213.451,00
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NOTE 1: ANDRE TILSKUD 
Andre Tilskud i TRoA bestod i 2023 af: 

Tilskud Beløb 

Aalborg Kommune (anskaffelser) 25.810 kr. 

Aalborg kommune (aktiviteter) 7.963 kr. 

Dansk Ungdoms Fællesråd (Projekt Wurtbad) 17.449 kr. 

Tilskud I alt 51.222 kr. 

 

NOTE 2: NYINDKØB / RENOVERING 

TRoA Statusopgørelse 

Kontobetegnelse Note Regnskab 2023 Regnskab 2022

Aktiver

Skyldig Kontingent 0,00 0,00

Slettede medlemmer 0,00 0,00

Likvider i alt 439.184,46 372.170,77

Varelager Cafe - vare 18.356,79 13.520,77

Varelager Udvalg - Airsoft 6.170,00 8.065,00

Varelager Cafe - Fraktion Pap 0,00 0,00

Varelager Udvalg - Faktion Pap 0,00 0,00

Varelager Udvalg - Festudvalg 7.010,95 7.820,45

Øvrige Tilgodehavende 5 68.664,87 55.063,53

539.387,07 454.115,52

Passiver

Egenkapital Primo 406.875,96 545.631,04

Årets resultat 35.805,93 -138.755,08

Egenkapital i alt 442.681,89 406.875,96

Gæld

Depositum Nøgler 11.800,00 12.000,00

Samlekonto Kreditorer 6 77.098,18 33.728,56

Kontingenter næste år 6.240,00 2.525,00

Gæld i alt 95.138,18 45.728,56

Skyldig afgifter og skat i alt 1.567,00 1.511,00

Henlæggelser

Henlæggelser i alt 0,00 0,00

Passiver i alt 539.387,07 454.115,52
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Nyindkøb i regnskabet dækker over TRoAs egenbetaling til nyanskaffelser uden for udvalgenes egne 

anskaffelser. Nyindkøb på foreningsniveau bestod i 2023 af: 

Nyindkøb / renovering Beløb 

Projekt Wurtbad (lokale 6) -17.211 kr. 

Kopimaskine -17.740 kr. 

Indrettelse af 2. sal -9.406 kr. 

Varmeovne -4.677 kr. 

Andre nyindkøb -5.791 kr. 

Nyindkøb i alt -54.826 kr. 

 

NOTE 3: BESTYRELSESAKTIVITETER 
Bestyrelsesakiviteter består af udgifter, som bestyrelsen afholder som en del af deres bestyrelsesarbejde, 

mindre aktiviteter der bliver koordineret af bestyrelsen og aktiviteter, som bliver afholdt af en 

bestyrelsespost. Det kan for eksempel være bestyrelsesmøder, medlemsmøder eller rengøringsdage. I 2023 

bestod bestyrelsesaktiviteter af: 

Bestyrelsesaktiviteter Beløb 

Delegerede til Bifrost Generalforsamling 2023 -5.167 kr. 

Containeroprydning i Dronninglund -2.967 kr. 

Deltagere til Orkerne Kommer Sommerskole -2.486 kr. 

TRoA Åbent Hus -2.416 kr. 

Kontingent Bifrost -1.900 kr. 

TRoA Generalforsamling 2023 -1.864 kr. 

Arbejds- og rengøringsdage -1.827 kr. 

Intern Vareforbrug Bestyrelsen -445 kr. 

Bestyrelsesaktiviteter i alt -19.071 kr. 

 

NOTE 4: EXTRAORDINÆRE INDTÆGTER / UDGIFTER 
Extraordinære indtægter / udgifter bestod i 2023 af: 

Extraordinære indtægter / udgifter Beløb 

Materialepuljen Aalborg Kommune 4.495 kr. 

Ukendte indbetalinger 2.069 kr. 

Udligning af depositum til nøgler 1.200 kr. 
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Extraordinære indtægter / udgifter Beløb 

Andre Indtægter 480 kr. 

Udgifter  

Sommerlejr 2021 Hytteleje -14.800 kr. 

Andre Udgifter -1.842 kr. 

Ekstraordinære indtægter og udgifter  i alt -8.398 kr. 

 

NOTE 5: ØVRIGE TILGODEHAVENDE 
Øvrige tilgodehavende består til dels af udestående fra udlæg og aktiviteter, som nogen skylder foreningen. 

Derudover betragtes regninger og udgifter der vedrør 2024, men blev betalt i 2023. 

Øvrige tilgodehavende Beløb 

Periodisering af omkostninger 46.509 kr. 

Izettle 9.333 kr. 

Udestående faktura 7.800 kr. 

Udlæg til medlemmer 5.023 kr. 

Øvrige tilgodehavende i alt 68.665 kr. 

 

NOTE 6: ANDEN GÆLD (SAMLEKONTO KREDITORER) 
Anden Gæld består hovedsagelig af Tilskud og deltagerbetalinger til arrangenmenter i 2024, og regninger der 

blev udbetalt i starten af 2024, men som vedrør 2023. 

Anden gæld (samlekonto kreditorer) Beløb 

Bifrost Tilskud til Nordic Tabletop Showdown 2024  28.000 kr. 

Deltagere Vinterlejer 2024 17.228 kr. 

Regninger betalt i 2024 19.863 kr. 

Deltagere Watch the Skies 6.386 kr. 

Deltagerbetaling Nordic tabletop Showdown 2024 4.080 kr. 

Mindre gældsposter 1.541 kr. 

Anden gæld i alt 77.098 kr. 
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REVISIONSPÅTEGNING 
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BUDGET FOR TROA 2024 

 

Kontobetegnelse Note Budget 2024 Regnskab 2023 % Budget 2023

Medlems indtægter

Kontingent Junior 35.000,00 37.330,00 101% 37.000,00

Kontingent Ungdom 14.400,00 15.051,00 84% 18.000,00

Kontingent Pensionist 3.600,00 1.650,00 0% 0,00

Kontingent Senior 180.000,00 168.156,00 101% 166.500,00

Familiekontinget 5.800,00 5.900,00 118% 5.000,00

Kontingent TRoAs Venner 3.000,00 2.950,00 92% 3.200,00

Kontingenter i alt 241.800,00 231.037,00 101% 229.700,00

Gebyr opkrævning 2.500,00 2.500,00 83% 3.000,00

Gæste adgang i TRoA 3.000,00 3.076,50 123% 2.500,00

Klubskabsleje 7.200,00 7.050,00 98% 7.200,00

Medlems indtægter i alt 254.500,00 243.663,50 101% 242.400,00

Tilskud

Aktivitetstilskud 29.172,00 36.153,00 116% 31.200,00

Andre tilskud 258.280,00 51.221,50 36% 142.621,50

Udlejning 0,00 1.800,00 0% 0,00

Tilskud i Alt 287.452,00 89.174,50 51% 173.821,50

Lokaleudgifter

Husleje -130.500,00 -111.720,00 100% -111.720,00

Andre lokale udgifter -25.500,00 -20.859,07 91% -23.000,00

Nyindkøb / Renovering 1 -517.880,00 -54.825,59 21% -257.358,00

Lokaleudgifter i alt -673.880,00 -187.404,66 48% -392.078,00

Cafe

Varesalg Cafevare 155.000,00 154.677,50 103% 150.000,00

Vareforbrug Cafevare -97.000,00 -95.582,16 88% -108.500,00

Andre udgifter Cafe -6.200,00 -2.916,16 194% -1.500,00

Kassedifferencer Cafe 0,00 54,50 0% 0,00

Cafe i alt 51.800,00 56.233,68 141% 40.000,00

Magic

Magic i alt 0,00 0,00 0% 0,00

Cafe+Magic 51.800,00 56.233,68 141% 40.000,00

Administration

Bestyrelsen aktiviteter og lign. -18.000,00 -19.071,46 96% -19.775,00

Betaling løsninger -4.413,09 -4.036,78 124% -3.250,00

Kontorhold og regnskab -17.477,00 -16.988,62 99% -17.150,00

IT og Telefon -9.356,00 -8.159,57 95% -8.600,00

Reklame og PR (tryksager) -3.000,00 -821,91 16% -5.000,00

Løn Sekretær -42.000,00 -41.566,80 100% -41.500,00

Gebyrer og Bankomkostinger -7.000,00 -7.820,52 104% -7.500,00

Administration i alt -101.246,09 -98.465,66 96% -102.775,00

Faste indtægter /udgifter total -181.374,09 103.201,36 -267% -38.631,50
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Bemærk, at I budgettet og regnskab for 2023 som gengivet herover, har vi flyttet enkelte poster til andre 

placeringer, hvorfor mellemregningerne ikke er identiske. Det samlede resultat er fortsat det samme som i 

regnskabet ovenfor. 

NOTE 1: NYANSKAFFELSE OG RENOVERING 
Herunder fremgår alle nyanskaffelser og renovering, både dem vedtaget som separate forslag på 

generalforsamling og dem, som er stillet af bestyrelsen forinden. 

Bemærk, at forslag som forudsætter fondsstøtte eller anden ekstern finansiering, har det forudsatte 

minimumsbeløb budgetsat under ”andre tilskud”. Beløbet herunder er altså alene omkostningen foreslaget 

indeholder, men ikke en eventuel forudsat støtte fra fond eller lignende. 

Kontobetegnelse Note Budget 2024 Regnskab 2023 % Budget 2023

Aktiviteter

TRoA News -500,00 0,00 0% -500,00

Airsoft 0,00 -10.145,36 -206% 4.925,00

Table-Top -11.700,00 -10.052,70 101% -10.000,00

Ungdomsudvalg -3.000,00 -3.314,45 51% -6.500,00

Sidste Søndag -5.150,00 2.922,49 -66% -4.400,00

X-Wing 0,00 9,85 0% 0,00

Brætspil -4.000,00 -1.321,55 25% -5.200,00

Festudvalg 1.000,00 -1.299,20 -25% 5.200,00

Værksted -3.000,00 -3.830,70 128% -3.000,00

Finværksted -1.000,00 0,00 0% 0,00

Bordrollespil -5.629,25 -2.822,05 0% 0,00

Aktiviteter i alt -32.979,25 -29.853,67 153% -19.475,00

Arrangementer

Sommerlejr 0,00 -7.510,67 0% 0,00

Små events (Små Live m.m.) 0,00 372,89 -169% -220,00

Vinterlejr 123,13 2.888,87 1010% 286,00

Sidste Søndag Døgnscenarie 150,00 -1.310,05 -873% 150,00

Udvalgsturen -21.000,00 -24.050,86 83% -29.000,00

Nordic Tabletop Showdown 2 0,00 0,00 0% 0,00

Arrangementer i alt -20.726,87 -29.609,82 103% -28.784,00

Andet 

Finansielle indtægter 1.000,00 466,33 0% 0,00

Ekstraordinær indtægt/udgift 0,00 -8.398,27 0% 0,00

Hensættelser 0,00 0,00 0% 0,00

Andet i alt 1.000,00 -7.931,94 0% 0,00

Resultat Foreningen TRoA i alt -234.080,21 35.805,93 -41% -86.890,50



The Realm of Adventurers 
Godthåbsgade 8A, 9400 Nørresundby, Telefon 98 170 200 

 25 

Udgift Uddybning Beløb 

Vedligeholdelse af Lokaler Penge afsat til løbende vedligeholdelse af lokalerne i 

2024. 

-13.000 kr. 

Istandsættelse af lokale på 2. Sal Vi har overtaget det lille lokale på 2. sal, og ønsker 

at gøre det mere brugbart som mødelokale. 

Vedtaget som forslag B-4C. 

-18.344 kr. 

Oprettelse af finværksted Finværkstedet bliver fysisk placeret i Lokale 2. 

udgiften er dækket igennem tilskud fra Bifrost. 

-89.000 kr. 

Istandsættelse af Krathuset Istandsættelse af Krathuset i Lundby Krat, jf. 

tidligere GF. 

-170.000 kr. 

Ny Arbejds PC til kontoret Erstatning af forældede maskiner. Udgift godkendt 

på tidligere GF. 

-8.000 kr. 

Ny Støvsuger En af vores støvsugere er gået i stykker, og skal 

erstattes. 

-3.000 kr. 

Varmepumpe 2. Sal Vedtaget som forslag B-6. -40.000 kr 

Ventilation I cafeen + rydning af 

serverrum 

Vedtaget som forslag B-7. -30.000 kr 

Flere skabe til 2. sal Vedtaget som forslag B-3. -51.674 kr 

Udsmykning af 2. sal Vedtaget som forslag B-1A. -44.230 kr 

Renovering af rollespilslokaler Vedtaget som forslag B-5. -50.632 kr 

Total  -517.880 kr. 

 

NOTE 2: NORDIC TABLETOP SHOWDOWN 
Nordic Tabletop Showdowns budget lå oprindelig i intervallet -460 kr til 1605 kr, med underskudsdækning 

fra Bifrost. Ved udarbejdelsen af budgettet er det dog bestyrelsens forventning, at arrangementet vil gå i nul. 
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BILAG D: FORSLAG 
Forslag er opdelt i fire kategorier; kontingentforslag, budgetforslag, vedtægtsændringsforslag og øvrige 

forslag. 

Forslag som er sidestillede – dvs. hvis et forslag går igennem falder de øvrige automatisk – er udover et 

nummer forsynet med bogstaver, hvor de mest yderliggående forslag har de bogstaver, som kommer først i 

alfabetet. Det betyder, at stemmerækkefølgen for forslag følger alfabetet for disse forslag. 

Se i øvrigt forretningsordenen for nærmere information om hvordan forslag – herunder sidestillede forslag -

håndteres. 

Kontingentforslag 

Kontingentforslag er forslag til foreningens kontingent. 

FORSLAG K-1: UÆNDRET KONTINGENT 

FORSLAG 
Ingen kontingentændringer. 

Senior (over 24 år): 900 DKK om året 

Ung (18-24 år): 600 DKK om året 

Junior (under 18 år): 500 DKK om året 

TRoAs Venner (vennemedlemsskab, giver ikke ret til at bruge lokalerne): 200 DKK om året 

Forældre (Kræver et barn der er medlem med et juniorkontingent): 200 DKK om året 

Pensionist og Førtidspensionist (forudsætter man er pensionist eller førtidspensionist): 600 DKK om året  

MOTIVATION 
Bestyrelsen foreslår, at vi fastholder de nuværende kontingentsatser. Selvom der har været generelle 

prisstigninger i samfundet har vi formået at holde omkostninger kontra indtægter således, at vi kan fast 

holde vores eksisterende kontingent. 

FORSLAGSSTILLER 
Bestyrelsen 

Budgetforslag 

Budgetforslag er forslag til foreningens virke i 2021 som har økonomiske konsekvenser og som ikke er 

inkluderet i bestyrelsens budgetforslag. 

FORSLAG B-1A: UDSMYKNING OG MALING AF 2. SAL TABLETOP 

FORSLAG 
Der afsættes 11.450 DKK fra TRoAs budget til at udsmykke 2. sals tabletoplokale jf. nedenstående. 

Derudover søges der fonde for yderligere 32.780 DKK til yderligere udsmykning jf. nedenstående. Disse 

opgaves udføres kun hvis der kan findes dækning fra fonde. 



The Realm of Adventurers 
Godthåbsgade 8A, 9400 Nørresundby, Telefon 98 170 200 

 27 

 

MOTIVATION 
Nu hvor vores 2. sal er færdiggjort fra indretningsudvalget har vi i tabletopudvalget nogle drømme om at 

gøre det endnu mere hyggeligt, tematisk og nørdet. Ligesom der er sket med 1 af vores pen-and-paer rum på 

1. sal så vil vi helt vildt gerne udsmykke 2. salen mere tematisk. 

Vi har planer om at male vores borde med symboler fra de forskellige spilsystemer der bliver spillet. Hænge 

diverse bannere, plakater og skjolde op. Vi har planer om at lave diverse props, eksempelvis en ”blood bowl” 

(af en amerikansk fodbold tilføjet skum), et lyssværd og et chainsword der hænger i krydset. Vi vil kunne lave 

en del tin internt i foreningen med laserskæreren, værkstedet og det nye finværksted. Men der er også en del 

ting vi er nødt til at skaffe udefra. 

Vi har delt vores forslag op i 2 dele. Del 1 ser vi gerne finansieret direkte, og den anden del håber vi 

bestyrelsen eller andre vil hjælpe med at fondssøge til. Derfor ligger vi op til at forslaget vedtages i sin helhed 

med en udgift på 11.450 DKK med mulighed for en udvidelse til 44.230 DKK hvis de sidste midler kan skaffes 

via fonde. 

FORSLAGSSTILLER 
Tabletop udvalget 

FORSLAG B-1B: MALING AF BORDE 

FORSLAG 
Som forslag B-1A men der reduceres til alene at omfatte Maling af bord og lakering af borde til samlet 2.500 

DKK. 

MOTIVATION 
Det er mange penge der prioriteres mod Tabletop og mindre kunne gøre det for nu. 

FORSLAGSSTILLER 
Teis Peter Pazdzior 

FORSLAG B-2: ROBOTSTØVSUGER 
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FORSLAG 
Der indkøbes en robotstøvsuger til rengøring af 2. sal. Da det er et stort lokale og vi er mange brugere hvor vi 

ikke kan forvente at alle er lige opmærksomme på at omgås robotstøvsugeren mest hensigtsmæssigt, er vi 

nødt til at købe en forholdsvis robust model hvorfor der afsættes 10.000 DKK til indkøb baseret på en 

vurdering af at en ”iRobot Roomba S9+” vil være egnet. 

Forslaget blev stillet sidste år af medlemmer hvor det blev vedtaget under forudsætning af halvdelen blev 

betalt af fondsmidler. Bestyrelsen har søgt et antal fonde med henblik på få midler til robotstøvsugeren, uden 

held. Bestyrelsen vurdering er, at det ikke er muligt at skaffe dækning fra fondsmidler. 

MOTIVATION 
Lokalet på 2. sal er ret stort, og bliver ofte brugt af få personer, som har svært ved at finde overskuddet til at 

støvsuge hele rummet når de kun har brugt en lille del. Det har skabt en situation, hvor der sjældent bliver 

gjort rent i lokalet. På opfordring af de medlemmer der bruger lokalet, stilles der derfor et forlag om at 

anskaffe en robotstøvsuger der kan støvsuge for disse folk. 

FORSLAGSSTILLER 
Brugere på 2. salen / genopstillet af bestyrelsen. 

At bestyrelsen genopstiller forslaget skal ikke ses som at bestyrelsen anbefaler forslaget, men at bestyrelsen 

mener den demokratiske proces gør, at det vil være hensigtsmæssigt for generalforsamlingen igen at tage 

stilling til det oprindelige forslag da den model der blev vedtaget på sidste generalforsamling ikke har vist sig 

mulig at gennemføre. 

FORSLAG B-3: FLERE SKABE PÅ 2. SALEN 

FORSLAG 
D. 17/7-2023 modtog bestyrelsen et forslag fra Rene Skall om opsætningen af opbevaringsskabe til udlejning 

i baderummet på 2.salen.  

Bestyrelsen behandlede forslaget og fremførte at forslaget skulle mødes med 50% finansiering eller vente til 

kommende generalforsamling. Jeg har forsøgt at sikre projektet 50% finansiering men er mislykkedes. Dette 

skyldes, at mange fonde og puljer ikke mener opbevaringsløsninger specifikt, fordrer til afholdelse af 

arrangementer og aktiviteter. I hvert fald ikke i denne størrelsesorden. Bestyrelsen fremstiller derfor 

forslaget med fuld finansiering af TRoA til generalforsamlingen. Bestyrelsen mener ikke, det er realistisk at 

gennemføre forslaget på anden vis. 

Tabletopudvalget har indvilliget i at udføre arbejdet. 

Plantegning: 
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Post Antal (personer, købte timer, styk mv.)  Pris i alt 

Skabe 22 stk a’ 1.636,5 kr  36.007,00 kr 

Reol 1 stk a’ 2.167,0 kr 2.167.00 kr 

VVS-arbejde 
 

10.000,00 kr 

Diverse Skruer, maling, nivellering 3.500,00 kr 

I alt 
 

51.674,00 kr 

 

Med i dette forslag følger en løbende lejeindtægt på skabene. Grundet størrelsen forventer bestyrelsen at 

sætte lejen til 200 kroner per år. 
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Med 22 skabe til 200 kroner om året hvor vi forventer at ca. 90 % udlejes betyder det en årlig lejeindtægt på 

ca. 3.960 kr. Det betyder den samlede investering er tjent hjem på ca. 13 år.  

MOTIVATION 
Vi har udlejet alle de eksisterende skabe. Derudover vil mange figurspillere gerne have store skabe til at 

opbevare figurer i, som ikke er placeret i kælderen. Derfor vil ekstra skabsplads give god mening særligt for 

figurspillerne. Det vil også give en indtægt til foreningen på udlejning, om end der går 13 år inden 

investeringen betaler sig hjem igen. Denne investering er dog ikke alene til skabene, men også til den øvrige 

istandsættelse af lokalet, som vil give ekstra opbevaringsplads til terræn til figurspil. 

Lige nu er lokalet kun udnyttet til assorteret opbevaring hvilket ikke er en effektiv brug af den tilgængelige 

plads. 

FORSLAGSSTILLER 
Bestyrelsen 

FORSLAG B-4A: FLEKSIBELT MØDELOKALE 

FORSLAG 
Nyindretning af mødelokalet på 2.salen så det både kan bruges til mødelokale og biografrum. Bestyrelsen har 

selv afsat 10.000 kroner, som bestyrelsen anser som minimum for at gøre lokalet egnet til mødelokaler. 

Derudover fremsættes dette forslag med at bruge yderligere 18.334 kr for at øge funktionaliteten af lokalet. 

Det samlede budget vil derfor være en investering på 28.334 kroner. Der foreslås en model hvor TRoA fuldt 

finansierer projektet, men gør et forsøg på at sikre finansiering via fonde, uden at det er et krav. Der er 

allerede sendt flere ansøgninger ud i forhold til dette projekt i forbindelse med ansøgninger til nye rollespils-

lokaler.  

Heldigvis er lokalet i god stand. Lokalet skal males i hvidt men der skal ikke skiftes gulv.  

Borde og stole er rigtig gode både til møder og til at spille bordrollespil.  

Der skal opsættes en ny stor skærm, som kan bruges til film, møder og workshops. Det påtænkes en skærm 

mellem 75’ og 100'og dertilhørende chromecast.  

Samtidig indkøbes der 15 store sækkestole, man kan slappe af i imens man ser film.  

Post Antal Pris pr. styk / m2 Link Budget 

Maling hvid 3 500,00 kr. 
 

1.500,00 kr. 

Lister, kabler, Pensler 

og div. 

1 1.200,00 kr. 
 

1.200,00 kr. 

TV 75-100’ 1 9.199,00 kr. 
 

9.199,00 kr. 

Ophæng 1 1.000,00 kr. 
 

1.000,00 kr. 

Chrome 1 450,00 kr. 
 

450,00 kr. 

Sækkestole 15 999,00 kr. https://ilva.dk/stuen/saekk

estole/aksel/grey-

polyester/p-1075269-

5642814072/  

14.985,00 kr. 

I alt 
   

28.334,00 kr. 

https://ilva.dk/stuen/saekkestole/aksel/grey-polyester/p-1075269-5642814072/
https://ilva.dk/stuen/saekkestole/aksel/grey-polyester/p-1075269-5642814072/
https://ilva.dk/stuen/saekkestole/aksel/grey-polyester/p-1075269-5642814072/
https://ilva.dk/stuen/saekkestole/aksel/grey-polyester/p-1075269-5642814072/
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MOTIVATION 
Da ny-indretningen af lokale 1 vil gøre dette til et fuldt ud brugbart rollespil-lokale, vil det blive nødvendigt at 

flytte mødelokalet. Dette har bestyrelsen allerede overvejet, da vi har overtaget mødelokalet på 2.salen. Men 

lokalet har brug for mere fleksibel indretning for at få en bredere anvendelsen. Bestyrelsen har som 

udgangspunkt valgt selv at afsætte 10.000 kr som allerede fremgår af det fremlagte budget. 

Vi foreslår for generalforsamlingen at bruge yderligere 18.334 kr. Dette vil gøre lokalet til et mere fleksibelt 

lokale. På den måde kan lokalet bruges som mødelokale, rollespils-lokale og biografrum. Lokalet vil også 

blive mere fleksibelt for de af vores medlemmer som vil afholde kurser og workshops.  

Dette nye multi-lokale vil skabe bedre mulighed for møder, kursus og workshops. Det vil også være en ny 

funktion, man kan tilbyde i forbindelse med de mange arrangementer vores forskellige udvalg afholder i 

lokalerne. 

FORSLAGSSTILLER 
Bestyrelsen 

FORSLAG B-4B: FLEKSIBELT MØDELOKALE UDEN SÆKKESTOLE 

FORSLAG 
Som forslag B-4A men uden sækkestole. Dvs. nedenstående: 

Post Antal Pris pr. styk / m2 Link Budget 

Maling hvid 3 500,00 kr. 
 

1.500,00 kr. 

Lister, kabler, Pensler 

og div. 

1 1.200,00 kr. 
 

1.200,00 kr. 

TV 75-100’ 1 9.199,00 kr. 
 

9.199,00 kr. 

Ophæng 1 1.000,00 kr. 
 

1.000,00 kr. 

Chrome 1 450,00 kr. 
 

450,00 kr. 

I alt 
   

13.349,00 kr. 

 

MOTIVATION 
Sækkestolene virker dyre, og derfor foreslås det ikke at anskaffe dem. 

FORSLAGSSTILLER 
Søren Thorup 

FORSLAG B-4C: FLEKSIBELT MØDELOKALE MED FÆRRE SÆKKESTOLE 

FORSLAG 
Som Forslag B-4A men med en tredjedel af stolene. 

Post Antal Pris pr. styk / m2 Link Budget 

Maling hvid 3 500,00 kr. 
 

1.500,00 kr. 
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Post Antal Pris pr. styk / m2 Link Budget 

Lister, kabler, Pensler 

og div. 

1 1.200,00 kr. 
 

1.200,00 kr. 

TV 75-100’ 1 9.199,00 kr. 
 

9.199,00 kr. 

Ophæng 1 1.000,00 kr. 
 

1.000,00 kr. 

Chrome 1 450,00 kr. 
 

450,00 kr. 

Sækkestole 5 999,00 kr. https://ilva.dk/stuen/saekke

stole/aksel/grey-polyester/p-

1075269-5642814072/  

4.995,00 kr. 

I alt 
   

18.344,00 kr. 

 

MOTIVATION 
15 stole er mange. Der foreslås en reduktion til 5 stole. 

FORSLAGSSTILLER 
Mads Jacobsen. 

FORSLAG B-5: NYE ROLLESPILSLOKALER 

FORSLAG 
Opgradering af 2 rollespil-lokaler med bedre faciliteter i stil med projekt Wurtbad som blev godkendt på 

sidste generalforsamling. Det samlede budget er på 52.156 kroner. Jeg foreslår en model hvor vi søger at 

finansiere projektet 100% via fonde. Der er allerede sendt flere ansøgninger ud i forhold til dette projekt, 

ansøgningerne er koblet med ansøgninger i forbindelse med mødelokalet på 2.salen.  

Vi forsøger at finde fondsfinansiering, men hvis det ikke kan finansieres det manglende (eventuelt det hele) 

af foreningen. 

Se 3D koncept herunder (farve kan variere og billeder er stand-ins). 

 

Post Antal  

(personer, købte timer, styk mv.)  

Pris i alt 

https://ilva.dk/stuen/saekkestole/aksel/grey-polyester/p-1075269-5642814072/
https://ilva.dk/stuen/saekkestole/aksel/grey-polyester/p-1075269-5642814072/
https://ilva.dk/stuen/saekkestole/aksel/grey-polyester/p-1075269-5642814072/
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Rollespilslokale 1  - Vampire se detaljeret budget herunder 25.316 kr 

Rollespilslokale 2 - D&D se detaljeret budget herunder 25.316 kr 

I alt 
 

50.632 kr 

 

VAMPIRE LOKALE 

Post Antal Pris pr. styk / m2 Link Budget 

Maling hvid 2 500,00 kr. 
 

1.000,00 kr. 

maling blå 1 500,00 kr. 
 

500,00 kr. 

Gulv 30 339,00 kr. Tæppefliser 10.170,00 kr. 

Gulvlim 1 1.000,00 kr. 
 

1.000,00 kr. 

Lister, Pensler og div. 1 800,00 kr. 
 

800,00 kr. 

Fladskærm 1 3.999,00 kr. https://www.elgiganten.dk/pr

oduct/tv-lyd-smart-home/tv-

tilbehor/tv/samsung-40-

t5305-full-hd-led-tv-

2021/338903  

3.237,00 kr. 

Ophæng 1 749,00 kr. 
 

749,00 kr. 

Chrome 1 350,00 kr. https://www.elgiganten.dk/pr

oduct/outlet/chromecast-med-

google-tv-hd/540568  

350,00 kr. 

Billeder 8 370,00 kr. Lærredstryk fra vistaprint 2.960,00 kr. 

Kort 1 2.000,00 kr. Lærredstryk fra vistaprint 2.000,00 kr. 

Whitebord ramme 1 250,00 kr. Laves i værkstedet 250,00 kr. 

Initiative board 1 300,00 kr. Laves i værkstedet 300,00 kr. 

Udskårne hylde 1 200,00 kr. Laver i værkstedet 200,00 kr. 

I alt 
   

25.31600 kr. 

 

DUNGEONS & DRAGONS LOKALE 

Post Antal Pris pr.styk / m2 Link Budget 

Maling hvid 2 500,00 kr. 
 

1.000,00 kr. 

Maling rød 1 500,00 kr. 
 

500,00 kr. 

Gulv 30 339,00 kr. Tæppesliser 10.170,00 kr. 

https://www.elgiganten.dk/product/tv-lyd-smart-home/tv-tilbehor/tv/samsung-40-t5305-full-hd-led-tv-2021/338903
https://www.elgiganten.dk/product/tv-lyd-smart-home/tv-tilbehor/tv/samsung-40-t5305-full-hd-led-tv-2021/338903
https://www.elgiganten.dk/product/tv-lyd-smart-home/tv-tilbehor/tv/samsung-40-t5305-full-hd-led-tv-2021/338903
https://www.elgiganten.dk/product/tv-lyd-smart-home/tv-tilbehor/tv/samsung-40-t5305-full-hd-led-tv-2021/338903
https://www.elgiganten.dk/product/tv-lyd-smart-home/tv-tilbehor/tv/samsung-40-t5305-full-hd-led-tv-2021/338903
https://www.elgiganten.dk/product/outlet/chromecast-med-google-tv-hd/540568
https://www.elgiganten.dk/product/outlet/chromecast-med-google-tv-hd/540568
https://www.elgiganten.dk/product/outlet/chromecast-med-google-tv-hd/540568
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Post Antal Pris pr.styk / m2 Link Budget 

Gulvlim 1 1.000,00 kr. 
 

1.000,00 kr. 

Lister, Pensler og div. 1 800,00 kr. 
 

800,00 kr. 

Fladskærm 1 3.999,00 kr. https://www.elgiganten.dk/p

roduct/tv-lyd-smart-

home/tv-

tilbehor/tv/samsung-40-

t5305-full-hd-led-tv-

2021/338903  

3.237,00 kr. 

Ophæng 1 749,00 kr. 
 

749,00 kr. 

Chrome 1 350,00 kr. https://www.elgiganten.dk/p

roduct/outlet/chromecast-

med-google-tv-hd/540568  

350,00 kr. 

Billeder 8 370,00 kr. Lærredstryk fra vistaprint 2.960,00 kr. 

Kort 2 2.000,00 kr. Lærredstryk fra vistaprint 4.000,00 kr. 

Whitebord ramme 1 250,00 kr. Laves i værkstedet 250,00 kr. 

Initiative board 1 300,00 kr. Laves i værkstedet 300,00 kr. 

Udskåren hylde 1 200,00 kr. Laver i værkstedet 200,00 kr. 

I alt 
   

25.316,00 kr. 

 

MOTIVATION 
Flere af de frivillige bag projekt “Wurtbad” (lokale 6) fra sidste år, står klar til at hjælpe med at gennemføre 

arbejdet. Anvendelse af lokale 1 går hånd i hånd med forslaget om at flytte mødelokalet ovenpå (forslag B-4). 

Det er tydeligt at bordrollespil spiller en stor rolle i de af TRoA’s aktiviteter som primært foregår i vores 

lokaler. Derfor kom der et glimrende forslag på sidste generalforsamling omkring opgradering af lokale 6 til 

at have bedre faciliteter til bordrollespil, samt en opgradering i udsmykningen. Udsmykningen på dette 

projekt var Warhammer. 

Der har været stor og positiv respons på resultatet med ønske fra flere side om at opgradere flere rum i 

forskellige bordrollespils-relevante temaer.  

Samtidig er vi under pres for at få flere rum der er egnet til at spille bordrollespil. Derfor vil vi foreslå at vi 

indretter lokale 1 og lokale 7 (ved siden af lokale 1) efter samme procedure i lokale 6. 

Vi vil male rummets lange vægge hvide. De er hvide i forvejen, men års slitage har gjort sit indtog. 

Endevæggene males i kontrastfarver. Rødt i rummet “Dungeons & Dragons”, mørkeblåt i rummet “Vampire - 

The Masquerade”. Vi vil lægge nyt gulv i begge rum.  

Specifikt vil vi lægge tæppefliser i en neutral farve. Tæppefliserne er gode til brug i foreninger og 

institutioner, er nemme og billige at skifte og vil give rummet et mere moderne look. De er også ekstremt 

holdbare. 

https://www.elgiganten.dk/product/tv-lyd-smart-home/tv-tilbehor/tv/samsung-40-t5305-full-hd-led-tv-2021/338903
https://www.elgiganten.dk/product/tv-lyd-smart-home/tv-tilbehor/tv/samsung-40-t5305-full-hd-led-tv-2021/338903
https://www.elgiganten.dk/product/tv-lyd-smart-home/tv-tilbehor/tv/samsung-40-t5305-full-hd-led-tv-2021/338903
https://www.elgiganten.dk/product/tv-lyd-smart-home/tv-tilbehor/tv/samsung-40-t5305-full-hd-led-tv-2021/338903
https://www.elgiganten.dk/product/tv-lyd-smart-home/tv-tilbehor/tv/samsung-40-t5305-full-hd-led-tv-2021/338903
https://www.elgiganten.dk/product/tv-lyd-smart-home/tv-tilbehor/tv/samsung-40-t5305-full-hd-led-tv-2021/338903
https://www.elgiganten.dk/product/outlet/chromecast-med-google-tv-hd/540568
https://www.elgiganten.dk/product/outlet/chromecast-med-google-tv-hd/540568
https://www.elgiganten.dk/product/outlet/chromecast-med-google-tv-hd/540568
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Vi beholder borde og stole som de er i begge lokaler. Vi kunne have opgraderet disse også, men vi synes at det 

på nuværende tidspunkt ville være en for stor omkostning.  

Vi vil gerne genbruge rummets whiteboard. På den måde vil whiteboardet blive trukket ind i designet uden at 

det forsvinder. Ved siden af whiteboardet vil vi opsætte en “initiative tracker”. En flot udskåret anordning 

hvor man kan indsætte navneskilte på karakterer, monstre eller lign. så man kan tracke hvem i en kamp der 

har initiativet. 

Der vil i begge rum blive ophængt billeder og kort der passer til de 2 systemer. I rummet “Dungeons & 

Dragons” vil billederne være kort over byer man spiller i, samt billeder af de forskellige typer man kan spille; 

kriger, magiker, præst etc. I rummet “Vampire - The Masquerade” vil det være de forskellige typer af 

vampyrer man kan spille samt kort over den verden som spillet foregår i.  

Vi vil gerne give de nye rum nogle lidt bedre IT-løsninger. Specifikt vil vi på den ene væg opsætte en ny 

fladskærm m ed chromecast. Fladskærmen er på 40” og vil give rummets brugere mulighed for både at vise 

billeder, kort og se film. Men det giver også brugerne af rummet mulighed for at afspille lyd via chromecast. 

Der vil betyde at vi kan fjerne den bluetooth højtaler som er placeret i rummet.  

Denne samlede løsning mener vi bedst vil favne de forskellige aktiviteter som rummet kan bruges til, også 

med tanke på aktiviteter som ikke er bordrollespil. 

FORSLAGSSTILLER 
Bestyrelsen 

FORSLAG B-5B: NYE ROLLESPILSLOKALER 50 % FONDSSØGT 

FORSLAG 
Det samme som forslag B-5A men der forudsættes 50 % fondssøgning. 

MOTIVATION 
Det er mange penge at bruge af foreningens midler. 

FORSLAGSSTILLER 
Christian Nørgaard 

FORSLAG B-6: VARMEPUMPE PÅ 2. SAL 

FORSLAG 
Der bliver installeret en varmepumpe på endevæggen i det store lokale på 2. sal. Samtidig vil den 

eksisterende ventilator blive fjernet. Anlægget vil kunne sænke varmen om sommeren, og hjælpe med 

opvarmning om vinteren, begge dele problemstillinger der bliver fremhævet af brugerne af lokalet. 

Den forventede pris er 40.000 DKK inkl. moms som derfor sættes som det budgetterede beløb. 

MOTIVATION 
Dette forslag vil fjerne larmen fra eksisterende ventilator, der nogle gange larmer, samtidig vil temperaturen 

og luft-gennemstrømningen forbedres. 

Der vil sandsynligvis kunne gives et 75% tilskud fra kommunen, som kan gøre dette billigere, men forslaget 

stilles som fuldfinansieret af TRoA, uden betingelse af tilskud fra kommunen. Hvis det bliver vedtaget, vil 

bestyrelsen søge penge, men gennemførelsen er ikke betinget af et eventuelt tilskud. 

FORSLAGSSTILLER 
Bestyrelsen 

FORSLAG B-7: VENTILATION I KIOSK OG RYDNING AF ”SERVERRUM” I KÆLDEREN 
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FORSLAG 
Montering af lille ventilator i kiosk og fjernelse af gammelt anlæg i kælderen. 

Dette forslag vil skabe bedre ventilation i kiosk, så vi ikke længere skal have åbne vinduer om sommeren, i 

kiosken. Ud over det vil vi rydde et lokale mellem lokale 2 og værkstedet, som tidligere har været omtalt som 

serverrummet. Der er ikke vinduer i det lokale, men det kunne bruges som lager for finværksted eller 

laserskærer, og give mere plads andre steder. 

Den forventede pris er 30.000 DKK inkl. moms som derfor sættes som det budgetterede beløb. 

MOTIVATION 
Der har i mange år været problemer med varme i kiosken om sommeren, og det kan føles som en ovn, når 

man åbner døren i sommerperioden. Det er ikke godt for de varer vi sælger, specielt chokolade, men andre 

varer har nok heller ikke godt af varmen. En ventilator vil kunne hjælpe på dette, og samtidig vil vi 

sandsynligvis lave mindre larm i forhold til naboer, når der ikke er åbne vinduer, men i stedet en ventilator. 

Rummet i kælderen har i lang tid ikke være brugt. Som vi vokser som forening får vi brug for mere plads, og 

dette kunne give os ekstra lagerplads i kælderen. Det vil nok ikke kunne bruges som opholdslokale, da der 

ikke er nogle vinduer. 

Vi vil forsøge at dele regningen for at rydde op i dette lokale med kommunen, men forslag er stillet med fuld 

finansiering af TRoA, så det kan blive gennemført uanset tilskud, vi vil dog forsøge at få dækket hvad vi kan. 

FORSLAGSSTILLER 
Bestyrelsen 

Vedtægtsændringsforslag 

Vedtægtsændringsforslag er forslag, der kræver ændringer i foreningens vedtægter. Bemærk at sådanne 

forslag kræver 2/3 flertal ud af de totalt fremmødte stemmer. 

FORSLAG V-1: FJERNELSE AF PUNKT ”EVENTUELT” PÅ DAGSORDENEN PÅ 

GENERALFORSAMLINGEN 

FORSLAG 
§ 8 ændres fra: 

Stk. 1: Dagsorden for den ordinære generalforsamling skal indeholde følgende punkter: 

• Valg af dirigent og referent. 

• Valg af stemmeudvalg 

• Bestyrelsens beretning fremlægges til godkendelse 

• Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 

• Fremlæggelse af budget og forslag til kontingent til godkendelse 

• Indkomne forslag 

• Valg af formand og kasserer 

• Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer 

• Valg af intern revisor 

• Valg af delegerede til Landsforeningen 
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• Eventuelt 

Til: 

Stk. 1: Dagsorden for den ordinære generalforsamling skal indeholde følgende punkter: 

• Valg af dirigent og referent. 

• Valg af stemmeudvalg 

• Bestyrelsens beretning fremlægges til godkendelse 

• Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 

• Fremlæggelse af budget og forslag til kontingent til godkendelse 

• Indkomne forslag 

• Valg af formand og kasserer 

• Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer 

• Valg af intern revisor 

• Valg af delegerede til Landsforeningen 

Bemærk i øvrigt, at både V-1 og V-2 ændrer i § 8. Vedtages begge forslag tilrettes § 8 til at reflektere begge 

ændringer.  

MOTIVATION 
For at sikre at alle deltagere til generalforsamling kan deltage kvalificeret, er det nødvendigt at de emner der 

behandles, er gennemarbejdet og præsenteret ordentligt. Ydermere er det vigtigt, at emnerne er præsenteret 

på forhånd, så deltagerne inden generalforsamling kan gøre sig nogle tanker og også kan benytte listen over 

forslag til at beslutte, om det reelt set er relevant for dem at deltage på denne generalforsamling eller ej. 

Det har vi i mange år understøttet ved i forretningsordenen at præcisere, at punktet ”Eventuelt” ikke kan 

bruges til at fremsætte beslutninger eller foretage afstemninger. Det har kvalificeret den demokratiske debat 

til generalforsamling. 

Punkt ”eventuelt” har derfor også ændret sig til at blive en talerstol for emner som enkelte ”synes er relevant 

at vende” men hvor de fleste emner for flertallet af deltagerne opleves som irrelevant – reklamer for 

arrangementer og aktiviteter, eller en kommentar på generalforsamlingen der lige har været, som reelt set 

kun opleves som interessant for en mindre gruppe. Der har sjældne gange været længere diskussioner, men 

fordi de ofte kommer af emner som ikke har været forberedt og der ikke er mulighed for at træffe 

beslutninger, har diskussionerne ofte kun engageret en meget lille skare af generalforsamlingen og har ikke 

ledt til aktiviteter som ikke lige så godt kunne have været startet med en henvendelse direkte til bestyrelsen. 

Det virker derfor til, at punkt ”eventuelt” ikke længere har en værdi der berettiger til, at det bør være et fast 

på generalforsamlingens dagsorden. 

Derfor foreslås det at punktet helt fjernes. Emner der skal diskuteres kan bringes op som beslutningsforslag 

eller alternativt kan man indkalde til townhall / medlemsmøder i foreningen omkring de relevante emner, på 

et tidspunkt hvor det er forberedt og dem der har interesse i emnet, kan vælge at deltage. 

Som en del af dette forslag vil punktet ”eventuelt” også bortfalde fra nærværende generalforsamling.  

FORSLAGSSTILLER 
Bestyrelsen 

FORSLAG V-2: DIREKTE VALG AF NÆSTFORMAND 
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FORSLAG 
§ 8 ændres fra: 

Stk. 1: Dagsorden for den ordinære generalforsamling skal indeholde følgende punkter: 

• Valg af dirigent og referent. 

• Valg af stemmeudvalg 

• Bestyrelsens beretning fremlægges til godkendelse 

• Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 

• Fremlæggelse af budget og forslag til kontingent til godkendelse 

• Indkomne forslag 

• Valg af formand og kasserer 

• Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer 

• Valg af intern revisor 

• Valg af delegerede til Landsforeningen 

• Eventuelt 

Til: 

Stk. 1: Dagsorden for den ordinære generalforsamling skal indeholde følgende punkter: 

• Valg af dirigent og referent. 

• Valg af stemmeudvalg 

• Bestyrelsens beretning fremlægges til godkendelse 

• Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 

• Fremlæggelse af budget og forslag til kontingent til godkendelse 

• Indkomne forslag 

• Valg af formand, kasserer og næstformand 

• Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer 

• Valg af intern revisor 

• Valg af delegerede til Landsforeningen 

• Eventuelt 

§ 11 ændres fra: 

Stk. 2: Formanden og kassereren vælges af generalforsamlingen. 

Stk. 3: Bestyrelsen vælges af generalforsamlingen. Valgt til bestyrelsen er de 3 til 5 

kandidater, der opnår højest antal stemmer. 

Til: 

Stk. 2: Formanden, kassereren og næstformanden vælges af generalforsamlingen. 

Stk. 3: Bestyrelsen vælges af generalforsamlingen. Valgt til bestyrelsen er de 2 til 4 

kandidater, der opnår højest antal stemmer. 
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I § 12 slettes følgende: 

Stk. 1: Bestyrelsen konstituerer sig selv med næstformand. 

Bemærk i øvrigt, at både V-1 og V-2 ændrer i § 8. Vedtages begge forslag tilrettes § 8 til at reflektere begge 

ændringer.  

MOTIVATION 
Der er argumenter for og imod, hvorfor dette forslag lige så meget skal ses som et oplæg til en diskussion end 

en rendyrket anbefaling. Det primære, underliggende argument er at næstformanden har bestemte beføjelser 

i vedtægterne, og det derfor kan ses som udemokratisk, at næstformanden konstitueres af bestyrelsen i stedet 

for at være på direkte valg. 

Argumenter for valgt blandt bestyrelsens medlemmer 

- Simplere proces ved valg. Hver direkte valg tager lidt ekstra tid og gør processen en lille smule mere 

besværlig. 

- I de fleste normale situationer, er det ikke voldsomt vigtigt hvem der er næstformand. 

- Det gør det lettere for en nyindtrådt i bestyrelsen at blive næstformand – man skal ikke stille sig op 

til denne specifikke post på GF, men kan i stedet stille op i et mindre forum, hvor det er lettere at 

diskutere. 

Argumenter for direkte valg: 

- Næstformanden kan sammen med et bestyrelsesmedlem tegner foreningen. 

- Næstformanden bliver formand, hvis formanden trækker sig eller stopper. 

- Næstformanden har flere opgaver og beføjelser fastsat i ORAM og praksis som sætter ekstra krav til 

vedkommende. Disse er dog ikke vedtægtsbestemt hvorfor de i principper kan ændres af bestyrelsen 

og derfor kan man sige, at det er et mindre stærkt argument for direkte valg af næstformand. 

FORSLAGSSTILLER 
Bestyrelsen 

Øvrige forslag 

Øvrige forslag er forslag der hverken påvirker kontingent, budgettet eller vedtægterne. 

Der er ingen øvrige forslag. 
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BILAG E: VEDTÆGTER 

1. FORENINGENS NAVN 

Stk. 1: Foreningens navn er “The Realm of Adventurers”. Forkortet: TRoA. 

Stk. 2: Foreningen er hjemmehørende i Aalborg Kommune. 

2. FORENINGENS MÅL 

Stk. 1: Foreningens formål er at drive folkeoplysende arbejde ved udbredningen af kendskabet til rollespil, 

brætspil og nært beslægtede aktiviteter, f.eks. gennem kurser, turneringer og andre arrangementer. Tillige vil 

foreningen søge at hjælpe medlemmerne til at udvikle deres rollespil. Samtidigt skal foreningen arbejde for 

at give børn og unge mulighed for kammeratligt samvær i deres fritid, så medlemmerne med udgangspunkt i 

rollespillet styrkes i deres evne og lyst til at deltage i det forpligtende fællesskab og dermed tage ansvar for 

eget liv og til at deltage aktivt og engageret i samfundslivet. 

3. MEDLEMMER 

Stk. 1: Som medlem optages enhver, der indbetaler det fastsatte kontingent, og som er villig til at overholde 

nærværende vedtægter. 

Stk. 2: Prøveperiode og mulighed for deltagelse i foreningens arrangementer for ikke-medlemmer fastsættes 

af bestyrelsen. 

4. KONTINGENT OG ØKONOMI 

Stk. 1: Midler til foreningens drift henhører dels fra kontingent fra medlemmerne og dels fra foreningens 

aktiviteter. Derudover kan der søges om tilskud fra kommunen og andre tilgængelige fonde og legater. 

Stk. 2: Medlemskontingentet fastlægges af generalforsamlingen for et år frem i tiden. 

Stk. 3: Udmeldelse af foreningen er alene gyldigt hvis det er meddelt skriftligt til rette instans. Bestyrelsen 

udpeger hvilken eller hvilke instanser er gyldige og informerer om dette på foreningens hjemmeside. 

Medlemskabet ophører øjeblikkeligt eller når kontingentperioden udløber, alt efter medlemmets ønske. Der 

vil ikke blive tilbagebetalt kontingent eller anden form for godtgørelse. 

Stk. 4: Det pålægger bestyrelsen at gå i dialog med medlemmer der ikke melder sig ud eller svarer 

kontingent til tiden med henblik på at få etableret aftale om udmeldelse eller afregning af skyldigt 

kontingent. Medlemmer der ikke har meldt sig ud, svaret kontingent eller indgået aftale med bestyrelsen kan 

bestyrelsen vedtage at sende til inkasso eller lignende tiltag for at inddrive penge eller få en aftale i stand. 

Stk. 5: Foreningen hæfter kun for sine forpligtelser med den af foreningen til enhver tid tilhørende formue. 

Der påhviler ikke foreningens medlemmer eller bestyrelsen nogen personlig hæftelse. 

5. EKSKLUSION 

Stk. 1: Bestyrelsen kan på et hvert bestyrelsesmøde, med en skriftlig begrundelse, ekskludere et medlem fra 

foreningen eller et aktivitetsområde, hvis mindst 3/4 af bestyrelsen stemmer herfor. Forinden bestyrelsen 

træffer sin beslutning, skal medlemmet høres. 

Stk. 2: Eksklusionen skal meddeles medlemmet skriftligt og kan af medlemmet kræves prøvet på den næste 

generalforsamling. Medlemmet er dog ekskluderet indtil afholdelsen af denne, og der vil ikke blive 

refunderet indbetalt kontingent. 

6. KOMPETENCE OG STEMMERET 
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Stk. 1: Generalforsamlingen er den højeste myndighed i foreningen. 

Stk. 2: Kun medlemmer med gyldig medlemskvittering har stemmeret. Hvert medlem har 1 stemme. 

7. ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

Stk. 1: Der afholdes ordinær generalforsamling i januar, februar eller marts måned. Dog afholdtes den første 

og stiftende generalforsamling onsdag den 9. august 1989. 

Stk. 2: Indkaldelse til generalforsamlingen skal ske skriftligt via email og opslag på forenings hjemmeside 

senest 4 uger før afholdelse. Øvrige internetsider hvor foreningen har tilstedeværelse, kan efter bestyrelsens 

beslutning anvendes udover ovennævnte. Indkaldelsen skal som minimum indeholde en foreløbig 

dagsorden. 

Stk. 3: Ønskes et emne optaget på dagsordenen for en ordinær generalforsamling, må en skriftlig og 

motiveret anmodning tilstiles bestyrelsen senest 3 uger før afholdelsen af generalforsamlingen. 

Stk. 4: Regnskab og budget skal være tilgængelig for medlemmerne via de i stk. 2 nævnte kanaler senest 14 

dage før generalforsamlingen. 

8. GENERALFORSAMLINGENS DAGSORDEN 

Stk. 1: Dagsorden for den ordinære generalforsamling skal indeholde følgende punkter: 

• Valg af dirigent og referent. 

• Valg af stemmeudvalg 

• Bestyrelsens beretning fremlægges til godkendelse 

• Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 

• Fremlæggelse af budget og forslag til kontingent til godkendelse 

• Indkomne forslag 

• Valg af formand og kasserer 

• Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer 

• Valg af intern revisor 

• Valg af delegerede til Landsforeningen 

• Eventuelt 

9. EKSTRAORDINÆR GENERALFORSAMLING 

Stk. 1: Ekstraordinær generalforsamling afholdes enten efter beslutning af den ordinære generalforsamling, 

bestyrelsen eller efter begæring af mindst 1/5 af foreningens medlemmer. Forlangender i så henseende må 

afgives skriftligt og motiveret med angivelse af de forslag, der ønskes behandlet. 

Stk. 2: Indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling skal ske skriftligt via email og opslag på forenings 

hjemmeside med mindst 1 uges varsel og foretages af bestyrelsen senest 3 uger efter modtagelsen af det 

skriftlige forlangende desangående. Øvrige internetsider hvor foreningen har tilstedeværelse, kan efter 

bestyrelsens beslutning anvendes udover ovennævnte. Indkaldelsen skal indeholde punkterne fra 

anmodningen på en specificeret dagsorden. 
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10. GENERALFORSAMLINGS FORHANDLINGER 

Stk. 1: Forhandlingerne ledes af en på generalforsamlingen valgt dirigent. Afgørelse af alle formelle 

spørgsmål vedrørende forhandlingerne tilkommer dirigenten. Over forhandlingerne føres et referat, der 

underskrives af dirigenten og formanden. 

Stk. 2: På generalforsamlingen kan der kun træffes afgørelse i spørgsmål, der er optaget på dagsordenen. 

Stk. 3: Generalforsamlingen er beslutningsdygtig uden hensyn til de fremmødtes antal. Såfremt blot et 

medlem begærer det, skal afstemningen ske skriftligt. 

Stk. 4: Ved stemmeopgørelse er det forslag vedtaget eller den kandidat valgt, som har opnået højest 

stemmeantal. 

Stk. 5: Blanke stemmer indgår ikke i optælling af stemmer, og kan derfor ikke vægte for eller imod. 

Undtaget dette er forslag til vedtægtsændringer, der ifølge vedtægterne skal have 2/3 stemmer for forslaget. 

11. VALG AF BESTYRELSE 

Stk. 1: Foreningen ledes mellem generalforsamlingerne af en bestyrelse bestående af en formand, 

næstformand, kasserer og øvrige medlemmer, således at bestyrelsens medlemmer udgør 5-7 personer. 

Stk. 2: Formanden og kassereren vælges af generalforsamlingen. 

Stk. 3: Bestyrelsen vælges af generalforsamlingen. Valgt til bestyrelsen er de 3 til 5 kandidater, der opnår 

højest antal stemmer. 

Stk. 4: Bestyrelsen sidder fra den generalforsamling hvorpå de er valgt indtil næste, ordinære 

generalforsamling. 

Stk. 5: Ingen enkeltperson kan på noget tidspunkt besidde mere end en af følgende roller; Formand, 

Næstformand, Kasserer, Bestyrelsesmedlem. 

12. KONSTITUERING, MØDER OG FORRETNINGSORDEN 

Stk. 1: Bestyrelsen konstituerer sig selv med næstformand. 

Stk. 2: Bestyrelsen afholder møder så ofte, det er fornødent, dog mindst ét i hvert kvartal. Bestyrelsen 

fastlægger selv sin dagsorden. 

Stk. 3: Ethvert forslag fra et medlem, der kommer bestyrelsen i hænde, skal fremlægges på det næste 

bestyrelsesmøde. 

Stk. 4: Bestyrelsen kan nedsætte udvalg med bemyndigelse til specielle opgaver. 

Stk. 5: Bestyrelsen er beslutningsdygtig når mindst halvdelen af bestyrelsesmedlemmerne er til stede, 

rundet op. 

Stk. 6: Bestyrelsen træffer sine afgørelser ved afstemning. I tilfælde af stemmelighed, er formandens 

stemme afgørende. 

Stk. 7: Bestyrelsen kan, på ethvert bestyrelsesmøde, ekskludere et bestyrelsesmedlem, fra bestyrelsen, hvis 

følgende betingelser er opfyldt: 

• Bestyrelsesmedlemmet er udeblevet fra bestyrelsesmøder, som er korrekt indkaldt, mindst 3 gange 

uden at melde afbud. 

• Bestyrelsesmedlemmet skal have modtaget to skriftlige advarsler forinden, og have mulighed for at 

blive hørt på et bestyrelsesmøde. 
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• Der skal i bestyrelsen være 3/4 flertal for eksklusionen. 

13. TEGNINGSRET 

Stk. 1: Foreningen tegnes af en af følgende: 

• Formanden 

• Kasseren 

• Næstformanden og et bestyrelsesmedlem 

Stk. 2: Kasseren har overfor generalforsamlingen ansvaret for foreningens midler. 

Stk. 3: Bestyrelsen har det overordnede ansvar for foreningens beholdninger. 

14. REGNSKAB 

Stk. 1: Den af generalforsamlingen valgte kasserer fører på bestyrelsens vegne et bogholderi og regnskab, 

der til enhver tid udviser klubbens drift og økonomiske stilling på en overskuelig måde. 

Stk. 2: Regnskabsåret følger kalenderåret. 

Stk. 3: Regnskabet revideres af de på generalforsamlingen valgte revisorer, der til enhver tid kan forlange 

samtlige bilag og dokumentationen for kasse-, bank-, og girobeholdningen forevist. 

Stk. 4: Samtidig med at regnskabet foreligger til foreningens årlige generalforsamling, skal påtegningen fra 

de af generalforsamlingen valgte revisorer være påført. 

15. VALG TIL LANDSFORENINGENS GENERALFORSAMLING 

Stk. 1: Såfremt foreningen er medlem af mindst en landsforening når der indkaldes til ordinær 

generalforsamling og denne landsforening har en generalforsamling eller lignende møde hvor foreningen må 

stille med stemme- og/eller taleberettigede delegerede, skal generalforsamlingen vælge en eller flere af disse 

delegerede. 

Stk. 2: Bestyrelsen bestemmer hvor mange delegerede generalforsamlingen har ret til at vælge, dog mindst 

en per landsforening. Dette skal fremgå af indkaldelsen. 

Stk. 3: Bestyrelsen vælger de resterende delegerede. Såfremt der blev valgt færre delegerede på 

generalforsamling end den havde ret til eller en eller flere af de på generalforsamlingen valgte delegerede 

ikke kan deltage, vælger bestyrelsen erstatninger for disse. 

Stk. 4: De på generalforsamlingen valgte delegerede er delegerede for alle generalforsamlinger i 

landsforeningen indtil der vælges delegerede igen. De af bestyrelsen valgte er kun valgt for én specifik 

generalforsamling, men kan genvælges. 

16. VEDTÆGTSÆNDRINGER 

Stk. 1: Til ændring af foreningens vedtægter kræves at mindst 2/3 af generalforsamlingens stemmer for 

ændringen. 

Stk. 2: Udkast til vedtægtsændringer skal udsendes til medlemmerne senest 1 uge før generalforsamlingen. 

17. OPLØSNING AF FORENINGEN 

Stk. 1: Foreningen kan opløses, når forslaget er vedtaget på en ordinær generalforsamling og derpå ved 

urafstemning blandt foreningens medlemmer med mindst 3/4 af de afgivne stemmer. 
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Stk. 2: Ved nedlæggelse af foreningen sælges foreningens materialer på en lukket auktion for medlemmerne. 

Denne auktion skal indkaldes skriftligt til alle medlemmer, senest 7 dage før. 

Stk. 3: På den generalforsamling, hvor foreningens opløsning vedtages, skal der tages bestemmelse om 

hvilket almennyttigt formål, foreningens formue skal skænkes til. Tilskud givet af Aalborg Kommune går 

tilbage til kommunen og i tilfælde af uenighed om de resterende værdier, går disse også til Aalborg 

Kommunes fritids- og kultur forvaltning. 

18. VEDTAGELSE OG SENERE ÆNDRINGER 

Stk. 1: TRoA er stiftet officielt den 9. august 1989 af Allan Nygård, Karsten Rasmussen, Jørn Hjortshøj og 

Søren Parbæk. 

Stk. 2: Vedtægterne er ændret den: 18-10-1989, 03-01-1990, 15-02-1992, 31-10-1992, 06-03-1993, 11-03-

1995, 15-03-1997, 02-06-1999, 18-03-2000, 27-05-2001, 03-04-2002, 26-02-2005, 14-03-2009, 06-03-

2010, 17-03-2012, 16-03-2013, 23-03-2014, 20-02-2016, 18-02-2017, 24-02-2018, 16-02-2019, 22-02-2020, 

06-03-2021, 04-03-2023. 

 

 


